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REZUMAT 

 

Literatura științifică furnizează argumente referitoare la faptul că, deși în ultimele 

decenii s-au consemnat importante progrese în domeniul creșterii și dezvoltării economice, 

transpunerea efectelor pozitive ale acestora în nivelul de bunăstare al populației nu a condus la 

o reducere importantă a inegalităților economice, în multe cazuri consemnându-se o persistență 

sau chiar o creștere a acestora.  

Inegalitățile din domeniul veniturilor populației definite ca diferențe/decalaje dintre 

nivelul diferiților indicatori economici cantitativi, calitativi sau ierarhici care reflectă starea de 

bunăstare a indivizilor în cadrul unui grup, a grupurilor care compun populația unei țări sau a 

populațiilor din diferite țări reprezintă un concept care reflectă gradul de diferențiere a 

veniturilor pentru o anumită populație/grup. 

Teza de doctorat, intitulată „Inegalități economice- abordări din perspectiva 

veniturilor populației”, își propune să abordeze evoluția inegalității veniturilor, în România și 

în celelalte state membre ale Uniunii Europene, să analizele relațiile de cauzalitate și de 

cointegrare dintre creșterea economică, salariul minim, pe de o parte și inegalitatea salariilor 

pe de altă parte, precum și să realizeze un diagnostic al inegalităților economice în profil 

teritorial, în România.  

Tema prezentei teze de doctorat este de actualitate, inegalitățile veniturilor cunoscând 

o tendință de creștere în ultimele decenii la nivel național, regional și global, cu toate că 

politicile publice având drept obiectiv reducerea gradului de polarizare al societății sunt din ce 

în ce mai numeroase și mai complexe. Inegalitățile veniturilor se află pe agenda țărilor, dar și 

a organizațiilor europene (Comisia Europeană) și internaționale, precum Banca Mondială sau 

Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OECD).  

Obiectivul principal al prezentei lucrări îl reprezintă investigarea din multiple 

perspective a dimensiunii și cauzelor inegalităților economice din punct de vedere al veniturilor 

populației. 

Teza de doctorat și-a propus o analiză complexă, multidimensională a inegalităților 

veniturilor în România, pentru cuantificarea acestora utilizându-se coeficienții Gini și Zenga, 

dar și curba Zenga.  

Un prim obiectiv general al cercetării este studierea literaturii de specialitate în vederea 

realizării delimitărilor conceptuale, metodologice, dar și a identificării cauzele și respectiv 

consecințele inegalităților veniturilor. Cauzele și efectele inegalității veniturilor sunt multiple, 
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fiind cercetate pe larg în literatura de specialitate care abundă în asemenea studii. Printre 

factorii investigați regăsim creșterea economică, nivelul de educație, automatizarea, investițiile 

în infrastructura de transport, în infrastructura pentru îngrijirea sănătății și pentru educație, 

schimbările demografice sau globalizarea.  

Între teoriile relevante identificate în domeniul inegalității veniturilor sunt cele 

elaborate de Simon Kuznets și Thomas Piketty. Teoria lui Kuznets presupune existența unei 

legături de tip ”U” între inegalitatea economică din punct de vedere al veniturilor și nivelul 

PIB-ului pe locuitor, respectiv, la începutul dezvoltării economice inegalitatea crește până 

ajunge pe un platou, la nivelul căruia staționează o anumită perioadă, iar apoi începe să 

descrească. Un critic al teoriei lui Kuznets este Thomas Piketty care a susținut prin ample 

dovezi empirice faptul că relația de tip curba ”U” observată de către Kuznets de-a lungul 

perioadei între Primul Război Mondial și sfârșitul aniilor 1970 nu a fost rezultatul evoluției 

pieței forței de muncă și a economiei, ci mai degrabă această curbă a apărut ca rezultat al 

politicilor fiscale și al șocurile provocate de către cele două războaie mondiale. 

Contribuția cheie a cercetărilor realizate de către Piketty este includerea în analiza 

inegalității economice a veniturilor obținute din capital. Piketty a demonstrat că inegalitatea 

averilor a început să crească din anii `80 ajungându-se la situația prezentă, în care capitalul se 

află sub controlul unui număr restrâns de persoane. Piketty este un susținător al impozitării 

progresive a veniturilor, iar rezultatele cercetărilor sale contribuie la elucidarea unor aspecte ce 

țin de eficiența modificărilor în domeniul sistemului de impozitare a veniturilor din perspectiva 

reducerii inegalităților economice în domeniul veniturilor. 

Legătura dintre creșterea economică și inegalitățile economice este una mixtă, părerile 

autorilor fiind diferite atât din punct de vedere teoretic, cât și din perspectiva celor mai 

relevante metode de evaluare a influențelor reciproce. 

Din punct de vedere teoretic, persistența unor inegalități economice ample alimentează 

sentimentele de neîncredere în sistemul economic. Apare tendința ca decidenții să promoveze 

măsuri de creștere a gradului de impozitare și reglementări mai stricte, mai ales, pentru 

companii, mediul economic caracterizându-se prin lipsa de încredere în mediul de afaceri, 

companii și în politicile pentru susținerea acestora. Toate acestea pot conduce la o reducere a 

înclinației spre investiții a agenților economici. 

De asemenea, dacă inegalitățile sunt mari și persistente pe o durată mai îndelungată, 

acestea pot să conducă la instabilitate sau radicalizare, revolte și neliniște socială, mai ales dacă 

anumite grupuri ale populației suferă de excludere socială sistematică, cu efecte negative 

asupra creșterii economice. 
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O măsură importantă destinată reducerii inegalității veniturilor este redistribuirea 

acestora, de exemplu, prin impozitarea progresivă a veniturilor și a averilor, prin reducerea 

impozitelor pentru salariul minim sau prin investiții în educație.  

Un alt obiectiv general al tezei de doctorat l-a reprezentat analiza relației dintre 

inegalitățile veniturilor situate la extremele scalei de distribuție și efectul de redistribuire a 

veniturilor, la nivelul Uniunii Europene, în perioada 2007-2019, rezultatele obținute fiind 

mixte. 

Sursa veniturilor pentru marea majoritate a populației o reprezintă câștigul salarial. 

Studiile concentrate pe studiul pieței forței de muncă sunt interesate de inegalitatea salariilor 

care diferă de inegalitatea veniturilor. Creșterea ratei șomajului și stagnarea salariilor, în raport 

cu inflația, se traduc în colectări reduse de impozite, dar și cheltuieli bugetare mai mari pentru 

transferuri sociale. Schimbările pe piața forței de muncă pot influența atât în mod negativ, cât 

și pozitiv inegalitatea salariilor. O măsură importantă pentru reducerea inegalității din punctul 

de vedere al salariilor este creșterea salariului minim sau introducerea acestuia în țări unde nu 

există (de exemplu, Germania a introdus în ianuarie 2015, salariul minim). 

Teza de doctorat își propune să analizeze piața forței de muncă, în România, din 

perspectiva inegalităților salariilor, să investigează impactul nivelului salariului minim și al 

creșterii economice asupra inegalității salariilor, dar și disparitățile salariale regionale și 

județene.  

Pornind de la aceste premise și obiective de cercetare, lucrarea este structurată în cinci 

capitole, completate de introducere, concluzie și bibliografie. 

Primul capitol “Inegalitățile economice – delimitări conceptuale, metodologice, cauze 

și consecințe ale acestora” reprezintă o sinteză a conceptelor, definițiilor inegalităților 

economice identificate în literatura de specialitate. De asemenea, pe parcursul capitolului, 

doctoranda identifică și descrie metode econometrice de estimare și modelare a inegalităților 

economice, precum indicatorii Gini și Zenga. Se realizează o analiză multidimensională a 

cauzelor și efectelor inegalităților veniturilor așa cum au fost ele definite și discutate în 

literatura de specialitate. Sunt abordate posibilele efecte ale inegalităților veniturilor asupra 

economiei și sănătății populației.  

Capitolul 2 ”Inegalități economice din perspectiva veniturilor în statele membre ale 

Uniunii Europene” investighează relația dintre inegalitățile economice dintre veniturilor situate 

la extremele distribuției acestora și efectul de redistribuire a veniturilor, la nivelul Uniunii 

Europene. Între factorii care influențează inegalitatea veniturilor analizați pe parcursul acestui 

capitol menționăm: efectul de redistribuire, creșterea economică și cota de impozitare a 
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salariilor sub 50% din câștigul salarial. Inegalitățile din partea inferioară și cea superioară a 

scalei veniturilor, generate de extremele distribuției veniturilor, au fost estimate cu ajutorul 

indicatorului Zenga și al curbei Zenga și relații identificate sunt analizate cu ajutorul unei 

metode de clusterizare adecvată analizei datelor de tip panel.  

Se utilizează trei metode de cuantificare a inegalității veniturilor, și anume: inegalitățile 

inferioare, inegalitățile superioare și indicatorul Zenga. Inegalitatea inferioară cuantifică 

diferențele, în procente, dintre venitul mediu a 5% din populație cu cele mai mici venituri, și 

venitul mediu al restului de 95% din populație. Inegalitatea superioară cuantifică diferențele 

dintre venitul mediu a 95% din populație cu cele mai mici venituri, cu venitul mediu al restului 

5% din populație. Indicatorul Zenga cuantifică nivelul mediu al inegalității veniturilor. 

Analizele realizate au relevat faptul că, în România, în perioada 2007-2019, inegalitatea 

inferioară a crescut de la 88,97% la 90,57%, iar inegalitatea superioară a scăzut de la 76,02% 

la 69,41%.  

Rezultatele obținute cu ajutorul metodei de clusterizare sunt mixte și ne confirmă 

ipoteza că un nivel ridicat al creșterii economice este o condiție necesară, dar nu și suficientă 

pentru reducerea inegalității economice din punct de vedere al veniturilor. Totodată, rezultatele 

sugerează că efectul de redistribuție a veniturilor influențează indicatorul Zenga și inegalitatea 

superioară, țările cu un efect redus de redistribuire a veniturilor fiind caracterizate de inegalități 

superioare și valori ai indicatorilor Zenga mari.  

Capitolul 3 ”Piața forței de muncă, în România. Caracteristici și oportunități din 

perspectiva inegalităților în domeniul veniturilor” este dedicat analizei complexe a pieței forței 

de muncă din perspectiva inegalităților veniturilor. Pe parcursul acestui capitol se identifică și 

analizează caracteristicile macroeconomice ale piețelor muncii locale și regionale.  

Piața forței de muncă, în România, este afectată de sporul natural negativ și de migrația 

persoanelor în vârstă de muncă în țări cu un nivel mai înalt de dezvoltare din UE. Creșterea 

economică înregistrată în perioada 2008-2019, a condus la o creștere, dar nu substanțială, a 

ratei de ocupare, respectiv cu 4,71 puncte procentuale. O creștere asemănătoare a fost observată 

și pentru numărul salariaților.  

Discrepanțele economice teritoriale s-au adâncit, în mare parte și datorită faptului că 

resursele destinate investițiilor au fost direcționate inegal, prioritar în anumite regiune. 

Consecința a fost mărirea decalajelor economice dintre regiuni, județe și chiar în interiorul 

județelor.  

Analiza întreprinsă a relevat faptul că, deși au generat un PIB considerabil, multe județe 

sunt dezvoltate doar în arealele din jurul municipiilor, existând în jurul acestora multe UAT-
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uri cu piețe locale ale forței de muncă slab dezvoltate, în lipsa unor oportunități de ocupare. De 

exemplu, județul Dolj are 62,16% UAT-uri, în 2019, cu un număr mediu de salariați sub 100. 

Alte județe având aceeași caracteristică sunt județele Cluj, Constanța, Iași, Argeș și Brașov. 

Nivelul mediu al indicatorului la nivel național a fost de 24%. Problemele care apar ca urmare 

a acestei situații sunt migrarea populației tinere și, în consecință, depopulare, îmbătrânirea 

populației rămasă și creșterea inegalităților din perspectiva veniturilor populației în profil 

teritorial. 

În cea de-a doua parte a capitolului, analizele s-au concentrat pe dinamica veniturilor 

pe grupe majore de ocupații și estimarea inegalităților dintre acestea. 

În Capitolul 4 ”Inegalitatea economică a salariilor în România” se investighează 

impactul pe termen scurt și lung al creșterii salariului minim și al creșterii economice asupra 

inegalităților economice în domeniul salariilor. Rezultatele se bazează pe procedura Toda-

Yamamoto a testului de cauzalitate Granger, pe metoda de cointegrare bazată pe modelul 

ARDL, perioada analizată fiind 1997-2019. Se estimează amploarea inegalităților salariilor 

utilizându-se coeficientul Gini și pe baza metodei von Hippel et al. (2016) a datelor grupate. 

Se testează relația de cauzalitate Granger/cointegrare dintre salariul minim și inegalitatea 

salariilor și relația de cauzalitate Granger/cointegrare dintre creșterea economică și inegalitatea 

salariilor.  

Între principalele concluzii ale analizelor empirice menționăm: există dovezi statistice 

că salariul minim are un efect negativ asupra inegalității economice a salariilor atât pe termen 

scurt, cât și pe termen lung; există dovezi statistice că fenomenul de creștere economică are un 

efect negativ asupra inegalității economice a salariilor pe termen lung la un prag de semnificație 

de 10%; există o relație unidirecțională de cauzalitate între salariul minim și inegalitatea 

economică prin prisma salariilor; există o relație unidirecțională de cauzalitate între creșterea 

economică și inegalitatea economică din punct de vedere al salariilor. 

În Capitolul 5 ”Analiza inegalităților economice din perspectiva vulnerabilității / 

riscului de sărăcie” este studiată expunerea populației la riscurile de sărăcie, în România, pe 

județe. Analizele se axează pe trei dimensiuni ale vulnerabilității la sărăcie, respectiv, 

demografică, socială și economică. Pentru perioada 2007-2019, se construiesc și sunt analizați 

indicatori compoziți, având la bază metoda entropică.  

Analizele realizate privind vulnerabiltatea la sărăcie au demonstrat că un nivel ridicat 

al PIB-ului mediu pe locuitor nu se reflectă neapărat și într-o vulnerabilitatea mai redusă la 

sărăcie. Se consemnează discrepanțe semnificative din punct de vedere al caracteristicilor 

pieței muncii, atât în interiorul județelor, cât și între județe. Se constată o distribuție inegală a 
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forței de muncă, generată de lipsa investițiilor în zonele rurale și într-un număr ridicat de UAT-

urilor.  

Un exemplu grăitor în acest sens este județul Argeș. PIB-ul județului Argeș este generat 

de marile orașe, investițiile fiind direcționate primordial către un număr restrâns de areale. Ca 

rezultat, în anul 2019, județul Argeș avea doar 20% din drumurile publice modernizate și o 

pondere a salariaților în populația totală de 35,95%, puțin peste media de 31,26%. Din aceste 

considerente, județul Argeș se află în primele 10 locuri, în clasamentul din punct de vedere al 

vulnerabilității la sărăcie din perspectiva contextului economic. Mai mult, ținând cont de 

valorile indicatorilor entropici pentru dimensiunea demografică și pentru dimensiunea socială, 

județul Argeș înregistrează per ansamblu un nivel ridicat al indicatorilor de vulnerabilitate fiind 

clasat pe locul 2 în ierarhia județelor.  

În ultimele decenii, inegalitățile veniturilor au crescut, cu consecințe complexe asupra 

economiilor și societăților. Agendele publice ale statelor au promovat măsuri și în continuare 

monitorizează inegalitățile veniturilor în vederea reducerii acestora. Una dintre cele mai des 

utilizate metode de redresare a situației este redistribuirea veniturilor, care poate lua mai multe 

forme.  

Redistribuirea veniturilor sub forma unei impozitări progresive este soluția aleasă în 

mai multe state membre ale UE, în România fiind implementată cota unică de impozitare. O 

întrebare care apare este cât de eficientă este cota progresivă de taxare a veniturilor în reducerea 

inegalității. Impozitarea progresivă joacă un rol important în reducerea inegalității veniturilor, 

dar transferurile sociale joacă, de asemenea, un rol esențial având același sau chiar un impact 

mai mare asupra reducerii inegalității veniturilor. 

Rezultatelor analizelor realizate pe parcursul tezei de doctorat furnizează importante 

argumente privind necesitatea efectuării de studii de impact ex ante privind alternativa de 

implementare a cotei progresive de impozitare a veniturilor în România. Scopul impozitării 

progresive ar fi reducerea inegalității veniturilor per total, dar mai ales a inegalității inferioare, 

numărul persoanelor sărace ar scădea, sentimentul de inechitate din societate diminunându-se.  

Un alt factor important care poate contribui la reducerea inegalității veniturilor este 

creșterea economică și implicit, nivelul de dezvoltare economică al unui stat. Analiza realizată 

pe baza metodei clusterizării confirmă ipoteza că un nivel ridicat al creșterii economice este o 

condiție necesară, dar nu și suficientă pentru reducerea inegalității economice din punct de 

vedere al veniturilor. Prin urmare, în România, pentru reducerea inegalității veniturilor, 

politicile publice promovate ar fi necesar să includă, pe lângă măsurile de creștere, în 
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continuare, a PIB-ului și destinate dezvoltării economice, măsuri de redistribuire a veniturilor, 

precum reducerea taxelor și impozitelor pentru cei cu venituri mici.  

Fragmentarea pieței forței de muncă a condus la adâncirea discrepanțelor economice 

teritoriale în principal datorită concentrării investițiilor prioritar în anumite regiunii restrânse. 

Ținând cont de fragmentarea pieței forței de muncă, o posibilă politica publică a statului român 

ar fi direcționarea fondurilor de investiții nu numai în municipiile de județ și în marile orașe, 

dar mai ales în mediul rural. Dezvoltarea sustenabilă a unui stat presupune bunăstarea tuturor 

locuitorilor statului, inclusiv ca aceștia să aibă oportunități egale pe piața forței de muncă. 

Politicile guvernamentale care nu țin cont de necesitatea investițiilor în infrastrutura 

rutieră, în infrastructura educațională și în infrastructura sanitară și, mai ales, de necesitatea 

distribuirii uniforme a averii la nivelul fiecărui UAT, nu va putea fi eficientă din perspectiva 

atingerii obiectivului de reducere a nivelului de sărăcie și a vulnerabilității în fața acestui risc.  

O altă posibilă măsură de reducere a inegalității salariilor este creșterea salariului 

minim. Cu cât salariul minim este mai mare cu atât are un potențial mai mare de reducere a 

inegalității veniturilor. Ca rezultat al analizelor empirice propunem elaborarea unei mecanism 

de creștere a salariului minim în strânsă corelație cu creșterea economică și inflația. În măsura 

în care creșterea salariului minim nu ține cont de creșterea prețurilor, atunci creșterea propusă 

nu va conduce la reducerea sărăciei și sărăciei în muncă.  

Cuvinte cheie: inegalitatea veniturilor, creșterea economică, salariul minim, disparitățile 

teritoriale, vulnerabilitatea la sărăcie 
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ABSTRACT 

 

 

The scientific literature provides arguments regarding the fact that, although important 

progress has been recorded in the field of economic growth and development in recent decades, 

the translation of their positive effects into the level of well-being of the population has not led 

to an important reduction of economic inequalities, in many cases recording a persistence or 

even an increase in them. 

Inequalities in the field of population incomes defined as differences/gaps between the 

level of different quantitative, qualitative or hierarchical economic indicators that reflect the 

state of well-being of individuals within a group, of the groups that make up the population of 

a country or of the populations of different countries represent a concept that reflects the degree 

of income differentiation for a certain population/group. 

The PhD thesis, entitled "Economic inequalities - approaches from the perspective of 

population incomes" aims to address the evolution of income inequality, in Romania and in the 

other member states of the European Union, to analyze the causality and cointegration 

relationships between economic growth, the minimum wage, on the one hand and wage 

inequality on the other, as well as to carry out a diagnosis of economic inequalities in a 

territorial profile, in Romania. 

The topic of this PhD thesis is topical, income inequalities have seen an increasing trend 

in recent decades at the national, regional and global level, although public policies aimed at 

reducing the degree of polarization of society are increasingly numerous and more complex. 

Income inequalities are on the agenda of countries, but also of European (European 

Commission) and international organizations, such as the World Bank or the Organization for 

Economic Cooperation and Development (OECD). 

The main objective of this paper is the investigation from multiple perspectives of the 

size and causes of economic inequalities from the point of view of the population's income. 

The PhD thesis proposed a complex, multidimensional analysis of income inequalities 

in Romania, for their quantification using the Gini and Zenga coefficients, as well as the Zenga 

curve. 

A first general objective of the research is to study the specialized literature in order to 

achieve conceptual and methodological delimitations, but also to identify the causes and 

respectively the consequences of income inequalities. The causes and effects of income 
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inequality are multiple, being extensively researched in the specialized literature that abounds 

in such studies. Among the factors investigated are economic growth, the level of education, 

automation, investment in transport infrastructure, health care and education infrastructure, 

demographic changes or globalization. 

Among the relevant theories identified in the field of income inequality are those 

developed by Simon Kuznets and Thomas Piketty. Kuznets' theory assumes the existence of a 

"U" type link between economic inequality in terms of income and the level of GDP per 

inhabitant, respectively, at the beginning of economic development inequality increases until 

it reaches a plateau, at which level it stays for a certain period, and then starts to decrease. A 

critic of Kuznets' theory is Thomas Piketty who has argued through extensive empirical 

evidence that the U-shaped relationship observed by Kuznets between World War I and the 

late 1970s was not the result of the evolution of the energy market, labor and the economy, but 

rather this curve appeared as a result of fiscal policies and the shocks caused by the two world 

wars. 

The key contribution of Piketty's research is the inclusion of income from capital in the 

analysis of economic inequality. Piketty demonstrated that wealth inequality began to grow 

from the 1980s to the present situation, where capital is under the control of a small number of 

people. Piketty is a supporter of progressive taxation of incomes, and the results of his research 

contribute to the elucidation of some aspects related to the efficiency of changes in the field of 

the income taxation system from the perspective of reducing economic inequalities in the field 

of incomes. 

The relationship between economic growth and economic inequalities is a mixed one, 

the authors' opinions being different both from a theoretical point of view and from the 

perspective of the most relevant methods of evaluating mutual influences. 

From a theoretical point of view, the persistence of wide economic inequalities fuels 

feelings of distrust in the economic system. There is a tendency for decision-makers to promote 

measures to increase the level of taxation and stricter regulations, especially for companies, the 

economic environment being characterized by a lack of trust in the business environment, 

companies and in the policies to support them. All this can lead to a reduction in the investment 

propensity of economic agents. 

Also, if inequalities are large and persistent over a longer period of time, they can lead 

to instability or radicalization, riots and social unrest, especially if certain groups of the 

population suffer from systematic social exclusion, with negative effects on economic growth. 
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An important measure aimed at reducing income inequality is its redistribution, for 

example by progressive taxation of income and wealth, by reducing taxes on the minimum 

wage or by investing in education. 

Another general objective of the PhD thesis was the analysis of the relationship between 

income inequalities located at the extremes of the distribution scale and the income 

redistribution effect, at the level of the European Union, in the period 2007-2019, the results 

obtained being mixed. 

The source of income for the vast majority of the population is salary earnings. Labor 

market studies are interested in wage inequality as distinct from income inequality. The 

increase in the unemployment rate and the stagnation of wages, in relation to inflation, translate 

into reduced tax collections, but also higher budget expenditures for social transfers. Changes 

in the labor market can influence wage inequality both negatively and positively. An important 

measure to reduce wage inequality is to increase the minimum wage or introduce it in countries 

where it does not exist (for example, Germany introduced the minimum wage in January 2015). 

The PhD thesis aims to analyze the labor market, in Romania, from the perspective of 

wage inequalities, to investigate the impact of the minimum wage level and economic growth 

on wage inequality, but also regional and county wage disparities. 

Starting from these premises and research objectives, the work is structured in five 

chapters, completed by introduction, conclusion and bibliography. 

The first chapter "Economic inequalities - conceptual, methodological delimitations, 

their causes and consequences" represents a synthesis of the concepts, definitions of economic 

inequalities identified in the specialized literature. Also, throughout the chapter, the PhD 

student identifies and describes econometric methods for estimating and modeling economic 

inequalities, such as the Gini and Zenga indicators. A multidimensional analysis of the causes 

and effects of income inequalities as defined and discussed in the literature is carried out. The 

possible effects of income inequalities on the economy and the health of the population are 

addressed. 

Chapter 2 "Economic inequalities from the perspective of incomes in the state members 

of the European Union" investigates the relationship between economic inequalities between 

incomes located at the extremes of their distribution and the effect of income redistribution, at 

the level of the European Union. Among the factors that influence income inequality analyzed 

throughout this chapter, we mention: the redistribution effect, economic growth and the tax 

rate of salaries below 50% of salary earnings. Inequalities at the bottom and top of the income 

scale, generated by the extremes of the income distribution, were estimated using the Zenga 
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indicator and the Zenga curve, and identified relationships are analyzed using a clustering 

method suitable for panel data analysis. 

Three methods are used to quantify income inequality, namely: lower inequalities, 

higher inequalities and the Zenga indicator. Lower inequality quantifies the differences, in 

percentages, between the average income of the lowest-income 5% of the population and the 

average income of the remaining 95% of the population. Upper inequality quantifies the 

differences between the average income of the lowest-income 95% of the population and the 

average income of the remaining 5% of the population. The Zenga indicator quantifies the 

average level of income inequality. The analyzes carried out revealed that, in Romania, in the 

period 2007-2019, the lower inequality increased from 88.97% to 90.57%, and the upper 

inequality decreased from 76.02% to 69.41%. 

The results obtained using the clustering method are mixed and confirm our hypothesis 

that a high level of economic growth is a necessary but not sufficient condition for reducing 

economic inequality in terms of income. At the same time, the results suggest that the income 

redistribution effect influences the Zenga indicator and higher inequality, with countries with 

a low income redistribution effect being characterized by higher inequalities and high Zenga 

indicator values. 

Chapter 3 "Labor market in Romania. Characteristics and opportunities from the 

perspective of income inequalities" is dedicated to the complex analysis of the labor market 

from the perspective of income inequalities. Throughout this chapter, the macroeconomic 

characteristics of local and regional labor markets are identified and analyzed. 

Labor market in Romania is affected by the negative natural increase and the migration 

of people of working age to countries with a higher level of development in the EU. The 

economic growth recorded in the period 2008-2019 led to an increase, but not substantial, in 

the employment rate, respectively by 4.71 percentage points. A similar increase was observed 

for the number of employees. 

Territorial economic disparities have deepened, largely due to the fact that the resources 

intended for investment have been unevenly directed, primarily in certain regions. The 

consequence was the widening of economic gaps between regions, counties and even within 

counties. 

The analysis undertaken revealed the fact that, although they have generated a 

considerable GDP, many counties are developed only in the areas around the municipalities, 

there are many UATs around them with poorly developed local labor markets, in the absence 

of employment opportunities. For example, Dolj county has 62.16% UATs, in 2019, with an 
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average number of employees under 100. Other counties with the same characteristic are the 

counties of Cluj, Constanța, Iași, Argeș and Brașov. The average level of the indicator at the 

national level was 24%. The problems that arise as a result of this situation are the migration 

of the young population and, consequently, depopulation, the aging of the remaining population 

and the increase of inequalities from the perspective of the income of the population in the 

territorial profile. 

In the second part of the chapter, the analyzes focused on the dynamics of incomes by 

major groups of occupations and the estimation of inequalities between them. 

In Chapter 4 "Wage inequality in Romania" the short- and long-term impact of the 

increase in the minimum wage and economic growth on economic inequalities in the field of 

wages is investigated. The results are based on the Toda-Yamamoto procedure of the Granger 

causality test, on the cointegration method based on the ARDL model, the analyzed period 

being 1997-2019. The extent of wage inequalities is estimated using the Gini coefficient and 

based on the method of von Hippel et al. (2016) of pooled data. The Granger 
causality/cointegration relationship between the minimum wage and wage inequality and the 

Granger causality/cointegration relationship between economic growth and wage inequality 

are tested. 

Among the main conclusions of the empirical analyses, we mention: there is statistical 

evidence that the minimum wage has a negative effect on the economic inequality of wages 

both in the short term and in the long term; there is statistical evidence that the phenomenon of 

economic growth has a negative effect on economic wage inequality in the long run at a 

significance threshold of 10%; there is a unidirectional causal relationship between the 

minimum wage and economic inequality through the prism of wages; there is a unidirectional 

causal relationship between economic growth and economic inequality in terms of wages. 

In Chapter 5 "Analysis of economic inequalities from the perspective of vulnerability / 

risk of poverty" the exposure of the population to the risks of poverty, in Romania, by county 

is studied. The analyzes focus on three dimensions of vulnerability to poverty, namely 

demographic, social and economic. For the period 2007-2019, composite indicators are 

constructed and analyzed, based on the entropic method. 

Analyzes of vulnerability to poverty have shown that a high level of average GDP per 

inhabitant does not necessarily reflect a lower vulnerability to poverty. There are significant 

discrepancies in terms of labor market characteristics, both within counties and between 

counties. There is an uneven distribution of the labor force, generated by the lack of investment 

in rural areas and in a high number of UATs. 
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A telling example in this sense is Argeș county. The GDP of Argeș County is generated 

by the big cities, the investments being directed primarily to a limited number of areas. As a 

result, in 2019, Argeș county had only 20% of modernized public roads and a share of 

employees in the total population of 35.95%, slightly above the average of 31.26%. For these 

reasons, Argeș county is in the first 10 places, in the ranking in terms of vulnerability to poverty 

from the perspective of the economic context. Moreover, taking into account the values of 

entropic indicators for the demographic dimension and for the social dimension, Argeș County 

registers a high level of vulnerability indicators as a whole, being ranked 2nd in the hierarchy 

of counties. 

In recent decades, income inequalities have increased, with complex consequences for 

economies and societies. The public agendas of the states have promoted measures and 

continue to monitor income inequalities in order to reduce them. One of the most commonly 

used methods of recovery is income redistribution, which can take several forms. 

The redistribution of income in the form of progressive taxation is the solution chosen 

in several EU member states, in Romania the single tax rate is implemented. A question that 

arises is how effective the progressive income tax rate is in reducing inequality. Progressive 

taxation plays an important role in reducing income inequality, but social transfers also play an 

essential role with the same or even greater impact on reducing income inequality. 

The results of the analyzes carried out during the doctoral thesis provide important 

arguments regarding the need to carry out ex ante impact studies regarding the alternative of 

implementing the progressive income tax rate in Romania. The goal of progressive taxation 

would be to reduce income inequality in total, but especially lower inequality, the number of 

poor people would decrease, the feeling of inequity in society would decrease. 

Another important factor that can contribute to the reduction of income inequality is 

economic growth and implicitly, the level of economic development of a state. The analysis 

based on the clustering method confirms the hypothesis that a high level of economic growth 

is a necessary but not sufficient condition for reducing economic inequality in terms of income. 

Therefore, in Romania, in order to reduce income inequality, the promoted public policies 

would need to include, in addition to the measures to further increase the GDP and intended 

for economic development, income redistribution measures, such as the reduction of fees and 

taxes for those with low incomes. 

The fragmentation of the labor market led to the deepening of territorial economic 

discrepancies mainly due to the concentration of priority investments in certain restricted 

regions. Taking into account the fragmentation of the labor market, a possible public policy of 
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the Romanian state would be to direct investment funds not only in county municipalities and 

big cities, but especially in rural areas. The sustainable development of a state presupposes the 

well-being of all the inhabitants of the state, including that they have equal opportunities on 

the labor market. 

Government policies that do not take into account the need for investments in road 

infrastructure, educational infrastructure and health infrastructure and, above all, the need for 

uniform distribution of wealth at the level of each UAT, will not be effective from the 

perspective of achieving the objective of reducing the level of poverty and vulnerability to this 

risk. 

Another possible measure to reduce wage inequality is to raise the minimum wage. The 

higher the minimum wage, the greater its potential to reduce income inequality. As a result of 

the empirical analyses, we propose the development of a mechanism for increasing the 

minimum wage in close correlation with economic growth and inflation. To the extent that the 

increase in the minimum wage does not take into account the increase in prices, then the 

proposed increase will not lead to the reduction of poverty and in-work poverty. 

Keywords: income inequality, economic growth, minimum wage, territorial disparities, 

poverty vulnerability  
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INFORMAȚII 

PERSONALE 

JULA Dorin  

Data și locul nașterii: 6 mai 1958, Chișcădaga, jud. Hunedoara 

dorinjula@yahoo.fr  

Sexul Masculin | Naționalitatea română  

LOCUL DE MUNCĂ Învățământ superior,  Universitatea Ecologică din București 

Cercetare științifică, Institutul de Prognoză Economică, Academia Română 

EXPERIENȚA 

PROFESIONALĂ 
 

1998 – Prezent  Profesor universitar (din 2003), conferențiar universitar (1998-2003) 

Învățământ superior: Universitatea Ecologică din București, Bd. Vasile Milea nr.1G, 

București. Cursuri: nivel licență – Economie (microeconomie, macroeconomie); 

Econometrie; Economie regională; masterat – Econometrie financiară; Prognoză 

economică; Teoria piețelor. 

Acdemia de Studii Economice din București (colaborare). Cursuri – nivel licență: 

Econometrie, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică (din 2018); 

nivel mastarat: Prognoză economică (din 2013); școala doctorală: Econometrie (din 2016) 

Universitatea Politehnica din București (colaborare). Cursuri: nivel licență – Sttistică și 

econometrie (din 2001-2019); masterat – Tehnici cantitative în analiza economică; 

Econometrie; Prognoză economică (din 2013) 

Responsabilități administrative: Prorector (2012-2016), Decan (2002-2012), Prodecan 

(1998-2002) – Facultatea de Științe economice, specializarea: Finanțe și bănci, 

Universitatea Ecologică din București 

1984 – Prezent  Cercetare științifică: Institutul de Prognoză Economică, București, Casa Academiei, Calea 

13 Septembrie nr. 13 - Cercetător științific I (din 1998); Cercetător științific II (1990-1998); 

Cercetător științific (1986-1990); Economist (1984-1986) 

Responsabilități administrative: Șef sector (1990–1992), Director științific (1992-1998). 

1982 - 1984  Economist (stagiar) 

Tipul sau sectorul de activitate: Industrie 
Țesătoria de mătase Deva, județul Hunedoara / Serviciul organizarea producției, 

informatică 

EDUCAȚIE ȘI 

FORMARE   

1990-1998 Doctorat în economie: Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 
Cibernetică, Statistică și Informatică economică 

1978-1982 Economist / Licențiat în economie: Academia de Studii Economice din București, 

Facultatea de Planificare și Cibernetică economică  

COMPETENȚE 
PERSONALE 

 

Limba(i) maternă(e) română 

Alte limbi străine cunoscute ÎNȚELEGERE VORBIRE 

SCRIERE 
Ascultare Citire 

Participare la 
conversație 

Discurs oral 

franceză B2 C1 B1 B1 B1 

engleză A1 B1 A1 A1 B1 
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INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Participări în organisme și 

asociații profesionale 

Instituții științifice internaționale: Econometric Society (din 2011), European Regional 

Science Association (din 2005), Regional Science Association International (din 2004), 

Balkan Association for Labour and Environment Quality, Nis, Yugoslavia (din 1996), 

European Association of Labour Economists, Maastricht, The Netherlands (din 1995), 

International Society of Fuzzy Management and Economics, Barcelona (din 1993). 

Instituții științifice naționale: Asociația Generală a Economiștilor din România (AGER),  

din 1990 (din 2013 – Director de departament), Asociația Română pentru Științe 

Regionale (din 2001), București (membru fondator și vicepreședinte). 

Lista lucrărilor publicate, 

participarea la proiecte de 

cercetare științifică în 

competiții naționale și 

internaționale 

(Datele sunt detaliate în 

Anexa "Lista lucrări") 

(a) Teza de doctorat: ASE, București, Facultatea de Cibernetică, statistică și 

informatică economică, 1998 

(b) Cărți și capitole în cărți în edituri recunoscute - 19; cursuri și manuale universitare 

publicate în edituri recunoscute - 13; alte materiale didactice publicate în edituri 

recunoscute - 6; capitole publicate în volume colective - 6 (3 în edituri din 

străinătate) 

(c) Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulație internațională 

recunoscute: în reviste cotate ISI - 5; în reviste indexate in BDI - 13; alte articole – 

31. 

(d) Studii publicate în volumele unor manifestări științifice internaționale recunoscute 

din țară și din străinătate (cu ISSN sau ISBN): în străinătate - 14 lucrări; în țară - 20 

lucrări 

(e) Citări (fără autocitări) în reviste cotate ISI: 28 citări, în reviste cotate BDI: 44 citări 

(f) Proiecte de cercetare – dezvoltare pe baza de contract/grant 

 f-1. Proiecte în competiții internaționale: 8 proiecte, din care: 2 coordonate 

 f-2. Proiecte în competiții naționale: 26 proiecte, din care: 9 proiecte coordonate 

 f-3. Contracte de cercetare / consultanță cu mediul de afaceri (6 contracte) 

 f-4. Alte proiecte de cercetare: 38 proiecte, din care: 21 proiecte coordonate 

(g) Alte lucrări și contribuții științifice: articole / studii în reviste ale Academiei Române 

- 19 articole, alte articole și studii - 11 articole 

Alte informații Coordonator de doctorat, domeniul: Economie, Academia Română (SCOSAAR - 
Școala de Studii Avansate a Academiei Române), Institutul Național de Cercetări 
Economice. 

Prof.univ.dr. Dorin JULA 
06 septembrie 2021 

 A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator 
experimentat 

Competențe 
organizaționale/manageriale  

Abilități în comunicare și conducere, în coordonarea proiectelor, cunoștințe în 
elaborarea bugetelor și în coordonarea echipelor de cercetare, competențe în 
managementul universitar și în managementul cercetării 

Competențe dobândite la 
locul de muncă  

Abilitați în comunicare și pentru lucrul în echipă, tact și îndemânare pentru lucrul în 
medii multiculturale  

Competențe informatice  Abilități în folosirea calculatorului (Microsoft Word, Excel, Power Point, Econometric 
Views, R, JMulTi ș.a.), dexteritate în editare și tehnoredactare.  

Alte competențe Permis de conducere: B (din 1998) 
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 JULA P. Dorin    profesor universitar / din 2003, 
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(a) Teza de doctorat: 

PREVIZIUNI PRIVIND DEZVOLTAREA REGIONALĂ ÎN CONDIŢIILE ECONOMIEI DE PIAŢĂ 
Academia de Studii Economice din Bucureşti, Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică, 
1998. Conducător ştiinţific: prof.univ.dr. Valentin NICOLAE. 
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(b) Cărţi şi capitole în cărţi 

b-1. Cărţi publicate în edituri recunoscute (19 cărţi):  

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2019. Econometria seriilor de timp. Edition Mustang, Bucureşti, 279p., ISBN 
978-606-662-216-5 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Prognoza economică,  
▪ 2021, ed. a VIIIa, 344p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-263-2 
▪ 2020, ed. a VIIa, 334p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-240-3 
▪ 2019, ed. a VIa, 324p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-208-3 
▪ 2018, ed. a Va, 319p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-133-8 
▪ 2017, ed. a IVa, 290p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-112-3 
▪ 2016, ed. a IIIa, 280p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-87-0 
▪ 2015, ed. a IIa, 256p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-78-8 
▪ 2012, ed. I., 267p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-78-8. 

3. Albu, Lucian-Liviu; Jula, Dorin (eds.), 2014, Post-Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, 223p., ISBN 978-
606-652-060-7 

4. Albu, Lucian-Liviu; Jula, Dorin (eds.), 2012, Economic Forecast: The Return of Growth, Edition Mustang, 
Bucharest, 216p., ISBN 978-606-652-029-4 

5. Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.), 2011, Sustainable Development during the Economic Recession, Edition 
Mustang, Bucharest, 256p., ISBN 978-606-8058-43-6 

6. Jula, Dorin; Jula Nicolae-Marius. Metode de prognoză, 
▪ 2011, ed. a II-a, 246p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-16-0. 
▪ 2010, ed. I., 240p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-16-0. 

7. Jula, Dorin (coordonator serie), 2009, 2010, Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – Seria Ştiinţe 
economice, Ecological University Press, ISSN 2065-9806. 

8. Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.), 2009, Economics of Sustainable Development. Sustainable Development 
Through Education, Research and Innovation, Editura Mustang, Bucureşti, 258p., ISBN 978-606-8058-11-5 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Teoria pieţelor concurenţiale: 
▪ 2009, ediţia a II-a, 346p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-98-3 
▪ 2008, ediţia I, 254p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-86-0, 

10. Jula, Dorin; Albu, Lucian Liviu (eds.), 2008. Economics of Sustainable Development Financing Regional 
Development, Editura Mustang, Bucharest. 200p. ISBN 978-973-8315-95-2 

11. Jula, Dorin; Albu, Lucian Liviu (eds.), 2007, Economia dezvoltării durabile – analize şi prognoze economice, 
Editura Mustang, Bucureşti, 380p., ISBN 978-973-8315-81-5 

12. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin; Constantinescu, Dan; Ailenei, Dorel; Jula, Nicole-Marius. 2007, Integrarea 
europeană – scenarii de convergenţă macroeconomică, Editura Mustang, Bucureşti, 192p., ISBN 978-973-8315-
78-5 

13. Ailenei, Dorel; Constantin, Daniela-Luminița; Jula, Dorin (coordonatori), 2004, Avantaje competitive şi 
dezvoltare regională, Editura Oscar Print, Bucureşti, 628p., ISBN 973-668-047-9 

14. Ciupagea, Constantin (coord.), Marinaş, Laura; Ţurlea, Geomina; Unguru, Manuela; Gheorghiu, Radu; Jula, 
Dorin. 2004, A Cost-Benefit Assessment of Romania’s Accession to European Union, European Institute of 
Romania, Bucureşti, 150p., ISBN 973-7736-14-1 

15. Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin (editori), 2003, Dezvoltarea durabilă în contextul proceselor de integrare a 
României în Uniunea Europeană, Editura Bren, Bucureşti, 300p., ISBN 973-648-203-0 

16. Pascariu, Gabriel; Stănculescu, Gabriela; Jula, Dorin; Luţaş, Mihaela; Lhomel Edit., 2003, EU Cohesion Policy 
and Romania's Rewgional Economic and Social Development, European Institute of Romania, Bucureşti, 292p., 
ISBN 973-86222-0-4 
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17. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gârbovean, Ananie. 1999. Economia dezvoltării, Editura Viitorul 
Românesc, Bucureşti, 292p., ISBN 973-8033-04-7. 

18. Angelescu, Coralia; Jula, Dorin. 1997, Timpul liber – condiţionări şi implicaţii economice, Editura Economică, 
Bucureşti, 247p., ISBN 973-9198-83-X. 

19. Angelescu, Coralia; Jula, Dorin; Cetină, Iuliana, 1989, Dezvoltarea serviciilor pentru populaţie şi timpul liber, 
Editura Politică, Bucureşti, 167p., ISBN 973-28-0022-4 

b-2. Cursuri şi manuale universitare publicate în edituri recunoscute (13 cărţi) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Econometrie, 
▪ 2021, ediția a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 442p., ISBN 978-606-652-262-5 
▪ 2020, ediția a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 400p., ISBN 978-606-652-239-7 
▪ 2019, ediția a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 390p., ISBN 978-606-652-207-6 
▪ 2018, ediția I, Editura Mustang, Bucureşti, 350p., ISBN 978-606-652-132-1 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Economie: 
▪ 2021, ediția a VI-a, Editura Mustang, Bucureşti, 668p., ISBN 978-606-652-261-8 
▪ 2020, ediția a V-a, Editura Mustang, Bucureşti, 680p., ISBN 978-606-652-238-0 
▪ 2019, ediția a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 624p., ISBN 978-606-652-206-9 
▪ 2018, ediția a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 600p., ISBN 978-606-652-134-5 
▪ 2017, ediția a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 530p., ISBN 978-606-652-110-9 
▪ 2016, ediția I, Editura Mustang, Bucureşti, 507p., ISBN 978-606-652-033-1 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. Modelare economică. Modele econometrice si de optimizare: 
▪ 2017, ediţia a V-a, Editura Mustang, Bucureşti, 390p., ISBN 978-606-652-111-6. 
▪ 2016, ediţia a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 369p., ISBN 978-606-8058-77-1. 
▪ 2015, ediţia a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 354p., ISBN 978-606-652-043-0. 
▪ 2014, ediţia a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 318p., ISBN 978-606-8058-14-6. 
▪ 2010, ediţia I, Editura Mustang, Bucureşti, 300p., ISBN 978-606-8058-14-6 

4. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. 2009, Modelare economică. Econometrie financiară, Editura Mustang, Bucureşti, 
320p., ISBN 978-973-8315-94-5. 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. Macroeconomie: 
▪ 2015, ediţia a VII-a, 320p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-009-6 
▪ 2014, ediţia a VI-a, 296p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-88-6 
▪ 2009, ediţia a V-a, 300p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-92-6 
▪ 2008, ediţia a IV-a, 256p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-88-4 
▪ 2007, ediţia a III-a, 310p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-79-4 
▪ 2006, ediţia a II-a, 300p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-74-7 
▪ 2005, ediţia I, 225p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-466-1 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. Microeconomie: 
▪ 2014, ediţia a IX-a, 344p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-055-3 
▪ 2012, ediţia a VIII-a, 485p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-036-2 
▪ 2011, ediţia a VII-a, 404p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-76-4 
▪ 2008, ediţia a VI-a, 320p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-85-3 
▪ 2007, ediţia a V-a, 286p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-75-4 
▪ 2006, ediţia a IV-a, 251p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-514-5 
▪ 2005, ediţia III-a, 288p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-397-5 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Bodnăraş, Emil. 2004, Curs de economie politică – macroeconomie, Editura Bren, 
Bucureşti, 228p., ISBN 973-648-313-4. 

8. Jula, Dorin. 2003, Introducere în econometrie, Editura Professional Consulting, Bucureşti, 296p., ISBN 973-
85614-8-5 

9. Jula, Dorin. Curs de economie politică – Microeconomie,  
▪ 2004, ediţia a II-a, 218 pag., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-186-7 
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▪ 2003, ediţia I, 194 pag., Editura Infomedia, Bucureşti, ISBN 973-7912-03-9 (ISBN vol. I: 973-7912-04-
7) 

10. Jula, Dorin. 2002, Economie regională, Editura Estfalia, Bucureşti, 174p., ISBN 973-85841-1-6. 

11. Jula, Dorin. 2002, Modelare şi prognoză macroeconomică, Editura Estfalia, Bucureşti, 255p., ISBN 973-85841-
0-8. 

12. Jula, Dorin. 2001, Modelare, econometrie şi prognoză, Editura Fundaţiei Ateneul Român Bucureşti, 243p., ISBN 
973-8061-49-0. 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 1999, Economia sectorială, Editura Didactică şi Pedagogică, Bucureşti, 342p., ISBN 
973-30-9325-4. 

b-3. Alte materiale didactice publicate în edituri recunoscute (6 volume) 

1. Jula, Dorin. (coord.), 2013, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 314p., ISBN 978-606-652-
027-0 

2. Jula, Dorin. (coord.), 2012, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 280p., ISBN 978-606-652-
027-0 

3. Jula, Dorin. (coord.), 2010, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 260p., ISBN 978-606-8058-
25-2 

4. Jula, Dorin; Cămăşoiu, Camelia (coord.), 2007, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 248p., 
ISBN 978-973-8315-80-8 

5. Jula, Dorin; Cămăşoiu, Camelia (coord.), 2006, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 192p., 
ISBN 978-973-8315-68-6 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel. 2005, Economie politică, în vol. Teste grilă pentru licenţă, pag. 9-7, 
Editura Bren, Bucureşti, 284p., ISBN 973-648-473-4 

b-4. Capitole publicate în volume colective (6 capitole) 

1) în străinătate 
1. Jula, Nicolae-Marius; JULA, Dorin. 2019. Dynamics of Regional Employment Structures. Compositional Data 

Analysis. ESPERA 2019 – The 6th International Conference "Economic Scientific Research – Theoretical, 
Empirical and Practical Approaches" – Harnessing Tangible and Intangible Assets in the context of European 
Integration and Globalization. Challenges ahead. Romanian Academy, "Costin C. Kirițescu" National Institute of 
Economic Research, Bucharest, October 10-11, https://www.conferinte-
ince.ro/Agenda%20ESPERA%202019.pdf. The paper has been selected for a volume published under the Peter 
Lang International Academic Publishing Group. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2016. "Unemployment and Emigration: Regional Analysis for Romania", 
Chapter 8, pp. 113-136, in Dobrescu, Emilian; Pauna, Bianca; Saman, Corina. (eds.), Selected Issues in 
Macroeconomic and Regional Modeling: Romania as an Emerging Country in the EU, 320p., Nova Science 
Publishers, USA, New York, ISBN: 978-1-63484-936-4 

3. Pauna, Bianca; Saman, Corina; Jula, Dorin, 2013. "Chapter 1. Main Block", pp. 1-36 in Pauna, Bianca; Saman, 
Corina. Building Blocks in Modeling a Market Economy: The Dobrescu Macromodel of Romania, 201p., Nova 
Science Publishers, USA, New York, ISBN: 978-1-62808-551-8 

4. Partenie, Constanța; Jula, Dorin; Constantin, Daniela-Luminița; Pârlog, Cornelia, 1998. "Institutions and 
Regional Labour Markets in Romania", pp. 275-295, van der Laan, Lambert; Ruesga, Santos Miguel (eds.), 
Institutions and Regional Labour Market, 299p., Ashgate Publishing Ltd., United Kingdom, ISBN 1 85972 663 1 

2) în ţară:  
5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gârbovean, Ananie, 2003. "Competitivitatea şi dezechilibrele 

regionale", p.669-681, în vol. Dezvoltarea economică a României (coord. acad. Iancu A.), Editura Academiei 
Române, Bucureşti, 819p., ISBN 973-27-1041-1 
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6. Ionete, Constantin; Dinculescu, Victor (co-ordination), Zaman, Gheorghe, Molnar, Maria; Zamfir, Elena; Chircă, 
Constantin (chapter co-ordinators). Authors: Bălașa, Ana; Halus, Radu; Jula, Dorin, ... 1999. National Human 
Development Report. Romania 1999, United Nations Development Programme. Expert Publishing House, 
Bucharest, 152p., ISBN 973-9282-58-X. (http://hdr.undp.org/en/content/revision-achievements-country) 

 

(c) Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională 
recunoscute sau în reviste din ţară recunoscute de către CNCSIS: 

c-1. Articole / studii publicate în reviste cotate ISI (5 articole) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2017. "Foreign Direct Investments and Employment. Structural Analysis", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 20, 2: 29-44 (http://www.ipe.ro/rjef/rjef2_17/rjef2_2017p29-
44.pdf). 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 16, 2: 52-69 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2013i2p52-
69.html). 

3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009. "Productivity and the Regional Employment in Services. Econometric 
Estimations for Romania", Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 11, 3: 129-137. 
(https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i3p129-137.html ) 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2009. "Regional Economic Voting in Romania", Romanian Journal of 
Economic Forecasting, vol. 11, 1: 5-15 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i1p5-15.html ) 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007. "Inter-Industries Productivity Gap and the Services Employment Dynamics", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 8, 2: 5-15 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-
15.html ) 

c-2. Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute 
(indexate in baze de date internaţionale de referinţă pentru domeniu) (14 articole) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2019. "Long-run dynamics of Regional Competitiveness in Financial and 
Insurance Activities", Journal of Financial and Monetary Economics, nr. 7, pp. 177-187. The Journal is indexed 
in RePEc (Econpapers and Ideeas). http://www.icfm.ro/jfme.icfm.ro/JFME%202019.pdf. The paper was 
presented of 7th Annual International Scientific Conference, "Victor Slăvescu" Centre for Financial and Monetary 
Research Financial and Monetary Economics FME 2019., Romanian Academy, Bucharest - October 25th 
http://www.icfm.ro/Program%20EFM%202019%20revizuit.pdf   

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2018. "Structural breaks in potential GDP for Romanian economy". Computational 
Methods in Social Sciences (CMSS), vol. VI(1): 23-41. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics); 
ProQuest; Cabell’s International; CEEOL – Central and Eastern European Online Library; DOAJ (Directory of 
Open Access Journals), EconPapers; Index Copernicus International; Ulrich’s (Global Series Directory); 
Elektronische Zeitschriftenbibliothek; Directory of Research Journals Indexing; Zeitschriftendatenbank (ZDB); 
Google Academic/Scholar; Bielefeld Academic Search Engine; WorldCat. http://cmss.univnt.ro/wp-
content/uploads/vol/split/vol_VI_issue_1/CMSS_vol_VI_issue_1_art.003.pdf 

3. Vasilache, Mihaela-Eugenia; Jula, Dorin. 2018. "Cointegrating Analysis of the Leading Western Art Markets", 
Hyperion Economic Journal, vol. 6, Issue 1, pp. 33-43. Indexată în RePEc (EconPapers and IDEAS), DOAJ, 
CiteFactor, Google Academic. https://hej.hyperion.ro/issues-2018/vol-6-issue-1-2018/30-hej-volume-6-issue-1-
2018/184-cointegrating-analysis-of-the-leading-western-art-markets. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2017. "The Phillips Curve for the Romanian Economy, 1992-2017", Computational 
Methods in Social Sciences (CMSS), vol. V(1): 36-48. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics); 
ProQuest; Cabell’s International; CEEOL – Central and Eastern European Online Library; DOAJ (Directory of 
Open Access Journals), EconPapers; Index Copernicus International; Ulrich’s (Global Series Directory); 
Elektronische Zeitschriftenbibliothek; Directory of Research Journals Indexing; Zeitschriftendatenbank (ZDB); 
Google Academic/Scholar; Bielefeld Academic Search Engine; WorldCat. (http://cmss.univnt.ro/wp-
content/uploads/vol/split/vol_V_issue_1/CMSS_vol_V_issue_1_art.004.pdf) 

https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i3p129-137.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i1p5-15.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-15.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-15.html
http://www.icfm.ro/jfme.icfm.ro/JFME%202019.pdf
http://www.icfm.ro/Program%20EFM%202019%20revizuit.pdf
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5. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2017. "Mixed Sampling Panel Data Model for Regional Job Vacancies 
Forecasting," Eco-Economics Review, vol. 3(1), pages 3-20 Indexată în: RePEc (Research Papers in 
Economics), EconPapers. (https://ideas.repec.org/a/eub/ecoecr/v3y2017i1p3-20.html). 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2016. "Estimating Greenhouse Gas Emissions. A Kaya-type Dynamic Panel", 
Ecology of XXI Century, Bucharest, Romania, pp. 9-29. Indexată în: RePEc 
(https://ideas.repec.org/p/eub/wpaper/2016-01.html) 

7. Jula, Dorin; Dumitrescu, Corina-Ionela; Ilie, Ioana-Ruxandra; Dobrescu Răzvan-Mihai, 2015. "Environmental 
Kuznets curve. Evidence from Romania", Theoretical and Applied Economics, volume XXII, no. 1(602), pp. 85-
96. Indexată în EconLit, RePEc (IDEAS, EconPaper), DOAJ, EBSCO Publishing, ICAAP. 
(http://www.ectap.ro/theoretical-and-applied-economics-number-1-2015/r118/) 

8. Ghizdeanu, Ion; Jula, Dorin; Iordan Marioara; Chilian Mihaela-Nona; Diaconescu Tiberiu, 2013. "Medium Term 
Projections of Demand for Labor With Higher Education and of Employed Population in Romania", Knowledge 
Horizons - Economics, vol. 5, issue 2, pp. 112-118. Indexată în EBSCO Host, ProQuest, RePec, Ulrich’s 
Periodicals Directory, Open J-Gate, Index Copernicus (https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-
118.html) 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2013, "Organic Farming and the Greenhouse Gas Emission", Ecology of the 
XXI Century. pp. 11-22. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics). 
(http://econpapers.repec.org/paper/eubwpaper/2013-01.htm) 

10. Jula, Nicolae-Marius; Jula, Dorin, 2011, "Analysis of Municipal Election Outcomes in Romania", ERSA papers, 
Barcelona. (http://econpapers.repec.org/paper/wiwwiwrsa/ ersa11p1256.htm). Indexată în: RePEc, EconPapers 

11. Jula, Dorin, 2008, "Economic impact of political cycles – the relevance of European experience for Romania", 
Working Papers of Institute for Economic Forecasting, ISSN 1843-6196. Indexată în RePEc-IDEAS, 
(https://core.ac.uk/display/7195595 and http://www.ipe.ro/RePEc/WorkingPapers/wpiecf081101.pdf) 

12. Ciupagea, Constantin; Jula, Dorin, Marinas, Laura; Ţurlea, Geomina; Unguru, Manuela; Gheorghiu, Radu, 
2004. "Evaluating Costs and Benefits of Romania’s Integration into the European Union", Romanian Journal of 
European Affairs, 4: 81-91. Indexată în: Eurointernet, The Knowledge Base Social Sciences in Eastern Europe, 
Gesis, Politics-Security Info, ICAAP - International Consortium for the Advancement of Academic Publications, 
SSIG - Social Science Information Gateway, SSRN - Social Science Research Network, vezi 
http://www.ier.ro/RJEA/En/index_en.html. (http://rjea.ier.ro/en/magazine/rjea-vol-4-no-4-december-2004) 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Principii ale politicilor de dezvoltare regională", în Economie teoretică şi 
aplicată, 172. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics): IDEAS, EconPapers şi DOAJ (Directory of 
Open Access Journals). (vezi http://www.ectap.ro/). În clasificarea CNCSIS: B+ 

14. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "The Romanian Regions Competitiveness", Romanian Review of Economic 
Forecasting, 4: 90-99. Indexată în RePEc-IDEAS (https://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html, and 
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2000i4p90-99.html) 

(d) Studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale 
recunoscute din ţară şi din străinătate (cu ISSN sau ISBN) 

d-1. În străinătate (14 lucrări) 

1. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2011, "The Dynamics of Regional Disparities in Romania during the Crisis", 51st 
European Congress of the Regional Science Association International New Challenges for European Regions 
and Urban Areas in a Globalised World, in Barcelona, Spain, August 30 - 3 September. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "The dynamics of regional disequilibria in Romania", 50th ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: Sustainable Regional Growth and Development in the Creative 
Knowledge Economy, Jönköping, Sweden 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2008, "Inter-Industries Productivity Gap and the Regional Employment in Romania", 
48th ERSA (European Regional Science Association) Congress: Culture, Cohesion and Competitiveness: 
Regional Perspectives, Liverpool, UK, 
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr &nr=265 

https://ideas.repec.org/s/eub/ecoecr.html
https://ideas.repec.org/p/eub/wpaper/2016-01.html
http://econpapers.repec.org/article/khejournl/
http://econpapers.repec.org/article/khejournl/
https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-118.html
https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-118.html
http://econpapers.repec.org/paper/eubwpaper/2013-01.htm
http://econpapers.repec.org/paper/wiwwiwrsa/
http://ideas.repec.org/s/rjr/wpiecf.html
https://core.ac.uk/display/7195595
http://rjea.ier.ro/en/magazine/rjea-vol-4-no-4-december-2004
https://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2000i4p90-99.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr%20&nr=265
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4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2008, "Residual Effects in Regional Vote and Popularity Function", 48 th ERSA 
(European Regional Science Association) Congress: Culture, Cohesion and Competitiveness: Regional 
Perspectives, Liverpool, UK, 
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr&nr=263. Obs. Conform cu 
http://scientific.thomson.com/products/proceedings/ 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007. "Political Budget Cycles in the Romanian Regions", 47th ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: Local governance and sustainable development, Paris, France, 
http://www.ersa.org/papers/819  

6. Jula Nicolae-Marius; Jula, Dorin. 2007, "Vote Popularity Function in Romania. Regional Evidences", 47th ERSA 
(European Regional Science Association) Congress: Local governance and sustainable development, Paris, 
France, http://www.ersa.org/ papers/820 

7. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. 2007, "Inter-Industries Gap of Productivity and the Services Employment Dynamics. 
European and Romanian Evidences", The 31st Congress of the American Romanian Academy of Arts and 
Sciences, Pro-Active Partnership in Creativity for the Next Generation, The National Library Quebec Canada, 
31 July - 5 August, ISBN 978-2-553-01412-3 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta;  Ailenei, Dorel, 2006, "Costuri şi beneficii ale integrării europene. Probleme ale 
cofinanţării proiectelor", Simpozionul ştiinţific internaţional Probleme şi strategii de dezvoltare ale sistemului 
financiar, Universitatea Cooperatist - Comercială din Moldova, 20 - 21 octombrie 2006, Chişinău, Moldova 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "Regional economic factors of electoral behaviour", 41st ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: European Regional Development. Issues in the New Millennium and 
their Impact on Economic Policy, Zagreb, Croatia, 29th August - 1st September ISSN: 0034-3404 
(http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference _titles _1998-2003.xls) 

10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000. "The Romanian Regions Competitiveness" 40th ERSA (European Regional 
Science Association) Congress: European-Monetary-Union and Regional Policy Congress, Barcelona, ISSN: 
1056-8190 (http://scientific.thomson. com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls) 

11. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Analiza economică a comportamentului politic", Simpozionul ştiinţific 
Reformele economice în Republica Moldova şi în România, 25-25 sept., Chişinău, Republica Moldova. Volumul 
Reformele economice în Republica Moldova şi România, Ministerul Educaţiei şi Ştiinţei al Republicii Moldova, 
Academia de Studii Economice, Complexul editorial-poligrafic ASEM, Chişinău. ISBN: 9975-75-031-1 

12. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998, "The dynamics of regional disequilibria in the transition economies. The 
Romanian case", 38th ERSA (European-Regional-Science-Association) Congress: Regional Unemployment, 
Job Matching, and Migration, Vienna, ISSN: 1056-8190 
(http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_ titles_1998-2003.xls) 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998, "Dinamica dezechilibrelor în dezvoltarea regională - analiză prospectivă", 
Simpozionul ştiinţific Reformele economice în Republica Moldova şi în România, 24-25 sept.1998, Chişinău, 
Republica Moldova. Volumul Reformele economice în Republica Moldova şi România, Ministerul Educaţiei şi 
Ştiinţei al Republicii Moldova, Academia de Studii Economice, Complexul editorial-poligrafic ASEM, Chişinău, 
pg.67-71. ISBN: 9975-75-031-1 

14. Partenie, Constanța; Jula, Dorin; Constantin, Luminița-Daniela; Pârlog, Cornelia, 1995, Institutions and regional 
labour markets in Romania, Seventh Annual EALE Conference, Lyon, France, September 7-10, 
Actes/Proceedings, vol.I., 24 pag. 

d-2. În ţară (20 lucrări) 

1. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2015. "The Impact of Compensation Payments on Employment, in Regional 
Structures". The International Conference Challenges of the Knowledge Society – CKS 2015, Nicolae Titulescu 
University Publishing House, Bucharest, 22nd - 23rd May 2015 (9th Edition), pp. 675-681, ISSN 2359-9227, ISSN-
L 2068-7796. Indexed by EBSCO-CEEAS, DOAJ, Index Copernicus Database and Ulrich's. 
http://cks.univnt.ro/download/138_cks_2015.pdf 

2. Jula, Dorin; Albu, Mihaela-Eugenia, 2014. "Post-Crisis Trends for Art Market", în Albu L.-L., Jula D. (eds.), Post-
Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, pp.15-26. ISBN 978-606-652-060-7 

http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr&nr=263
http://scientific.thomson.com/products/proceedings/
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.ersa.org/papers/819
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.ersa.org/papers/819
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls
http://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls


  Curriculum Vitae 
 

06/09/2021  Curriculum Vitae – Dorin JULA  Pagina 10 / 28  

3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2014, "Counterfactual Analysis. An Overview", în Albu L.-L., Jula D. (eds.), Post-
Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, pp.7-14. ISBN 978-606-652-060-7 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2012, Political Business Cycles in Romania During the Socialist Regime, 
International Conference on Globalization of Higher Education in Economics and Business Administration 
(GEBA) 2012, Iaşi, 18-20 October (indexed ISI Proceedings) 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2012, "Wages and Productivity", în Albu, Lucian Liviu; Jula, Dorin (eds.). Economic 
Forecast: The Return of Growth, Edition Mustang, Bucharest, pp.16-28. ISBN 978-606-652-029-4. 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Macroeconomic Impact of Leisure", in vol. Sustainable Development during 
the Economic Recession, Bucharest, Edition Mustang, p.16-26, ISBN 978-606-8058-43-6 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "Elaborarea analizelor previzionale în domeniul economic", Analele 
Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, vol. 16, nr. 2, Ecological University Press, 
Bucureşti, pp.75-86. ISSN 2069-2366. 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009, "Metode alternative de estimare a coeficienţilor econometrici în macromodelul 
economiei româneşti", p. 2-13 în Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, 
Ecological University Press, Bucureşti ISSN 2065-9806 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009, "Econometric Models for Simultaneous Estimation of Trend and Seasonality", 
pp. 35-42 în Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu; Scarlat, Petre-Valentin (eds.) Economics of Sustainable 
Development. Sustainable Development Through Education, Research and Innovation, Editura Mustang, 
Bucureşti, ISBN 978-606-8058-11-5 

10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, "Scenarios for Regional Development", pp. 37-42 în Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu 
(eds.). 2008. Economics of Sustainable Development Financing Regional Development, Editura Mustang, 
Bucharest. 200p. ISBN 978-973-8315-95.2 

11. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007, "Scenarii macroeconomice de dezvoltare regională", în vol. Cămăşoiu, 
Camelia; Ghizdeanu, Ion (ed.). Economia dezvoltării durabile. Finanţarea dezvoltării regionale, Editura Mustang, 
Bucureşti, 430p., ISBN 978-973-8315-69-8 

12. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2006, "The Employment dynamics in Romanian Industries", pp.30-38, în vol. Jula, 
Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.). Economia dezvoltării durabile – Analize şi previziuni, Editura Mustang, 
Bucureşti, 380p., ISBN 978-973-8315-81-5 

13. Jula, Dorin, 2005, "Ecartul intersectorial al productivităţii şi dinamica ocupării în servicii", pag. 128-131, în vol. 
Molnar, Maria; Grigoruţ, Cornel. Dezvoltarea durabilă – provocări şi oportunităţi (edt.), Editura Bren, Bucureşti, 
429p, ISBN 973-648-449-1. 

14. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2004, "Competitivitatea regională în România", pp.95-100, în vol. Ailenei, Dorel; 
Constantin, Daniela-Luminița; Jula, Dorin (eds.) Avantaje competitive şi dezvoltare regională, Editura Oscar 
Print, Bucureşti, 628p., ISBN 973-668-047-9 

15. Jula, Dorin, 2003, "Analiza econometrică de tip rang-dimensiune pentru oraşele României", p.24-28, în vol. 
Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin. Economia dezvoltării durabile (eds), Editura Bren, Bucureşti, 300p, ISBN 973-
648-203-0. 

16. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gărbovean, Ananie, 2003, "Modele de dezvoltare regională", pag.191-
198, în vol Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin. Economia dezvoltării durabile (eds), Editura Bren, Bucureşti, 300p, 
ISBN 973-648-203-0.. 

17. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "România şi Republica Moldova – reducerea şocurilor asimetrice în procesul 
integrării", al 10-lea Congres moldo-român, România şi Republica Moldova, împreună în Uniunea Europeană, 
Sibiu, 5-7 noiembrie. Lucrarea este publicată în volumul: România şi Republica Moldova – un deceniu de 
colaborare în cercetarea ştiinţifică economică, Academia Română, INCE, CIDE, pag.327-344, ISBN: 973-8177-
31-6. 

18. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "Dezvoltarea economică regională şi comportamentul electoral", Simpozionul 
Asociaţiei Române pentru Ştiinţe Regionale (ARSR), Bucureşti, 25-26 aprilie 2001. Llucrarea este publicată în 
volumul: Constantin, Daniela-Luminița (ed.) Dezvoltarea regională în România, editura Oscar Print. 
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19. Jula, Dorin, 2001, "Analiza economică a comportamentului politic", Sesiunea Naţională de Comunicări Ştiinţifice 
a Universităţii "Constantin Brâncuşi", Tg. Jiu, 24-25 noiembrie. Lucrarea este publicată în volumul: Economia 
tranziţiei, Universitatea "Constantin Brâncuşi", Tg. Jiu, pp.54-59. 

20. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999, "Analize privind competitivitatea regională", Simpozionul ştiinţific 
Funcţionalizarea economiei de piaţă în România şi în Republica Moldova – dileme şi strategii, 20-21 sept. 1999, 
Târgovişte. Volumul Funcţionarea economiei de piaţă în România şi Republica Moldova, Academia Română, 
Institutul Naţional de Cercetări Economice, Universitatea Valahia Târgovişte, CIDE Bucureşti.  

d-3. Alte lucrari la conferinţe ştiinţifice (6 lucrări) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Dynamics of Industrial Structures in the Romanian Regions" Symposium The 
conceptual framework of the post-crisis economy, Faculty of Economy – Academy of Economic Studies and 
General Association of Economists in Romania (AGER), Bucharest, 11-12 November. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Causality in Structural Changes", International Conference Economic 
Forecast: The Return of Growth, Romanian Academy – Institute for Economic Forecasting and Ecological 
University of Bucharest – Faculty of Economic Sciences, Bucharest, 21 - 22 November 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2011, Industrial Structure in Romania, International Workshop, Institute for Economic 
Forecasting - Romanian Academy and Faculty of Economic Sciences – University Nicolae Titulescu of 
Bucharest, 9 - 10 December. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2010, "Ciclurile politico-economice în România", Criza globală şi reconstrucţia 
ştiinţei economice, Academia de Studii Economice, Bucureşti, 5 nov. 2010. 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "Impactul economic al timpului liber", Estimări ale evoluţiei economiei 
româneşti în contextul crizei economice, Institutul de Prognoză Economică, Academia Română, 6-7 oct. 2010, 
Bucureşti 

6. Jula, Dorin, Constantinescu, Dan, 2010, "Modele econometrice de prognoză pentru asigurările generale", 
Estimări ale evoluţiei economiei româneşti în contextul crizei economice, Institutul de Prognoză Economică, 
Academia Română, 6-7 oct. 2010, Bucureşti 

(e) Alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice (31 lucrări). 

e-1. Articole şi studii (12 articole) 

1. Jula, Dorin; Constantinescu, Dan, 2010. "Modele econometrice de prognoză pentru asigurările generale", 
Revista Română de Asigurări, 4: 70-82 

2. Jula, Dorin; Constantinescu, Dan, 2010. "Econometric Forecasting Models for Non-life Insurances", Romanian 
Journal of Insurance, 4: 68-80 

3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010. "Elaborarea analizelor previzionale în domeniul economic", Analele 
Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, Ecological University Press, Bucureşti, p.80-93. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009. "Metode alternative de estimare a coeficienţilor econometrici în macromodelul 
economiei româneşti", Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, Ecological 
University Press, Bucureşti, pp. 2-13 

5. Jula, Dorin, 2005, "Structura de formare a produsului intern brut în România. Previziuni macroeconomice 2006-
2013", Revista de economie şi mediu, 2:23-32 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Political Business Cycles", în Revue roumaine des sciences économiques, 
Académie Roumaine, ISSN 1220-5397, tome 45, 1: 215-26. 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel, 1999. "Cadrul regional al analizelor prospective", Economistul, 
nr.409/11 august 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999. "Starea economiei naţionale în anul 1998", Economistul, nr.411/13-14 august 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999. "Economia naţională în perspectiva anilor 2000-2005", Economistul, nr.414/18 
august 
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10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998. "Dinamica dezechilibrelor în dezvoltarea regională", Oeconomica, 3-4: 213-
28. 

11. Jula, Dorin; Constantin Daniela-Luminița; Pârlog, Cornelia; Jula, Nicoleta, 1998. Regional Labour Markets in 
Romania, Academy of Economic Studies of Bucharest, Faculty of Economic Studies in Foreign Languages, 
Bucharest 

12. Jula, Dorin, 1997. "La détermination d'un intervalle de confiance pour la prévision", Revue roumaine de science 
économiques, Académie Roumaine, ISSN 1220-5397, tome 42, 1: 71-6 (https://www.econbiz.de/Record/la-
d%C3%A9termination-d-un-intervalle-de-confiance-pour-la-pr%C3%A9vision-jula-dorin/10001253858) 

e-2. Articole / studii publicate în reviste ale Academiei Române (19 articole) 

1. Ciupagea, Constantin; Ţurlea, Geomina; Jula, Dorin; Gheorghiu, Radu; Unguru, Manuela; Păun, Laura. 2003, 
"Evaluarea costurilor şi beneficiilor aderării României la UE", Probleme economice, pag. 1-35 

2. Jula, Dorin; Pauna, Carmen; Dumitrescu, Ileana. 2003. "Strategii pe termen mediu şi lung privind dezvoltarea 
regională în România, în perspectiva aderării la Uniunea Europeană", Probleme economice, Ed. Expert, 51:1- 
44 
(http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/P%2051%202003%20-%20Jula%20-%20Dezvoltarea%20regionala.pdf) 

3. Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin; Alexandru, Ciprian. 2003, "Oportunităţi de dezvoltare a zonei Munţilor 
Apuseni", Studii şi cercetări economice, vol.11-12: Prezent şi perspective de dezvoltare durabilă a Zonei Roşia 
Montană, pag.31-42 şi 89-97, Academia Română – Institutul Naţional de Cercetări Economice, CIDE, Bucureşti. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2000, "Political Business Cycles. An Overview", Romanian Economic Research 
Observer, Romanian Academy, 3:5-12. ISSN: 1222-5436 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2000, "Political Business Cycles. An Opportunistic Models", Romanian Economic 
Research Observer, Romanian Academy, 3:14-29. ISSN: 1222-5436 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel. 1999, "Situaţia economică şi perspectivele de dezvoltare în Centrul 
şi Estul Europei", Probleme economice, Academia Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, 32: 27-
44 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 1999, "Economia naţională în perioada 1990-1998", Probleme economice, Academia 
Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, 32:38-44 

8. Jula, Dorin. 1999, "Scenarii prospective macroeconomice", Probleme economice, Academia Română, Institutul 
Naţional de Cercetări Economice, 32:45-57 

9. Jula, Dorin. 1999, "Estimation in Linear Regression Models with Outliers Data Points", Romanian Economic 
Research Observer, Romanian Academy, 3:5-12. ISSN: 1222-5436 
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4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment". 
Journal for Economic Forecasting, vol. 16(2), pp. 52-69. Citat în Lincaru, Cristina; Pîrciog, Speranța. 2017. 
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http://econpapers.repec.org/article/athjournl/v_3a30_3ay_3a2013_3ai_3a1_3ap_ 3a291-300.htm. Accesat: 11 
sept. 2016. 

57. Jula, Dorin; Jula, Nicolae Marius, 2011. Metode de prognoză. Introducere în analiza seriilor de timp, Editura 
Mustang, București. Citat în Preda, Gabriela, 2013. "The Impact of Monetary Instruments for the Evolution of 
Economic Growth and Price Stability of Romanian Market", în Revista Economica (Lucian Blaga University of 
Sibiu), vol. 65(6), pp. 159-171. Online at RePEc, http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3a65_3ay_ 
3a2013_3ai_3a6_3ap_3a159-171.htm. Accesat: 11 sept. 2016. 

58. Jula, Dorin; Jula, Nicolae Marius, 2011. Metode de prognoză. Introducere în analiza seriilor de timp, Editura 
Mustang, București. Citat în Georgescu, Floarea, 2015. "Statistical Analysis in SPSS of Enterprise Activity in the 
Short Term", în International Conference on Economic Sciences and Business Administration (Spiru Haret 
University), vol. 2(1), pp. 87-94. Online at RePEc, http://econpapers.repec.org/article/ 
icbwpaper/v_3a2_3ay_3a2015_3ai_3a1_3a87-94.htm. Accesat: 11 sept. 2016. 

59. Jula, Dorin, Jula, Nicolae Marius, 2012. Prognoza economică, Editura Mustang, București. Citat în Dobrescu, 
Emilian, 2013. Modelling the sectoral structure of the final output. MPRA Paper. University Library of Munich, 
Germany. Online at RePEc, http://econpapers.repec.org/paper/pramprapa/48569.htm. Accesat: 11 sept. 2016. 

60. Jula Nicoleta; Jula, Dorin, 2013. Modelarea economică: modele econometrice și de optimizare, Editura Mustang, 
Bucuresti. Citat în Burciu, Andreea, 2015. "Innovation as the Pathway to Growth. The Connection with the Labour 
Market", in Revista Economica (Lucian Blaga University of Sibiu), vol. 67(2), pp. 37-48. Online at RePEc, 
http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3a67_3ay_3a2015_3ai_3a2_3ap_3a37-48.htmf. Accesat: 11 
sept. 2016. 

61. Jula Nicoleta; Jula, Dorin, 2013. Modelarea economică: modele econometrice și de optimizare, Editura Mustang, 
Bucuresti. Citat în Georgescu, Floarea, 2015. "Statistical Analysis in SPSS of Enterprise Activity in the Short 
Term", în International Conference on Economic Sciences and Business Administration (Spiru Haret University), 
vol. 2(1), pp. 87-94. Online at RePEc, http://econpapers.repec.org/article/icbwpaper/v_3a2_3ay_3a2015_ 
3ai_3a1_3a87-94.htm. Accesat: 11 sept. 2016. 

 

(g) Proiecte de cercetare – dezvoltare pe baza de contract/grant 

g-1. Proiecte în competiţii internaţionale (8 proiecte, din care: 2 proiecte coordonate) 

Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

1. Contract nr. 2/21/07.2014 - 14-SEE-PC-RO Timisoara: Proiect Transnational 
cooperation for research consolidation through knowledge and innovation. 
KnowReset. Beneficiar: Universitatea de Vest din Timisoara, Romania; Parteneri: 
Institutul de Prognoză Economică din Academia Romană, University of Iceland - 
The Institute of Public Administration and Politics, Reykjavik, Iceland 

Expert  2014-2016 

2. Îmbunătăţirea capacităţii instituţionale, de evaluare şi formulare de politici 
macroeconomice în domeniul convergenţei economice cu UE a Comisiei 
Naţionale de Prognoză, cod SMIS 27153, Programul operaţional "Dezvoltarea 
capacităţii administrative", proiect cofinanţat din Fondul Social European 

Expert 
sept. 2011-
martie 2013 

3. Economic Statistics Development, Romanian Centre for Economic Modelling, 
Phare program, Project PHARE/2005/017-553.03.07.02 

Thematic 
expert 

aprilie 2007-
iulie 2008 

http://econpapers.repec.org/article/khejournl/v_3a7_3ay_
http://econpapers.repec.org/article/athjournl/v_3a30_3ay_3a2013_3ai_3a1_3ap_%203a291-300.htm
http://econpapers.repec.org/article/blgreveco/v_3a65_3ay_
http://econpapers.repec.org/article/
http://econpapers.repec.org/paper/pramprapa/48569.htm
http://econpapers.repec.org/article/icbwpaper/v_3a2_3ay_3a2015
http://www.knowreset.proiecte-feaa.ro/
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

4. Strengthening the capacity of analysis, macroeconomic forecast and elaboration 
of economic policies within the National Commission of Prognosis, the Ministry of 
Economy and Trade and the Prime Minister’s Cabinet, Romanian Center for 
Economic Policies (CEROPE), Phare Program, Project RO 2003/005-551.02.03 

Team member 
(Expert) 

feb. 2005 – 
feb. 2007 

5. A Cost-Benefit Assessment of Romania’s Accession to the European Union, 
European Institute of Romania, Pre-Accession Impact Studies (PAIS-2), Phare 
Program, Project RO-9907-02-01. 

Team member 
(Expert) 

oct.2003 – 
nov.2004 

6. EU Cohesion Policy and Romania's Regional Economic and Social Development, 
European Institute of Romania, Pre-Accession Impact Studies (PAIS-1), Phare 
Program, Project RO-9907-02-01. 

Team member 
(Expert) 

oct. 2001 – 
oct. 2002 

7. Economic impact of political cycles – the relevance of European experience for 
Romania – Phare ACE 1998 Programme, Fellowship, Contract number: P98-
1508-F 

Coordonare 
proiect 

ian.2001-
iul.2001 

8. Fuel Sourcing Study – The PHARE project on the Romanian energy sector, 
(Contract PHARE), Project Coordinator: Foundation for Economic Research of 
the University of Amsterdam. Prog. Code: RO-9305 

Coordonator 
proiect din 
partea IPE 

sept. 1997– 
nov. 1998 

 

g-2. Proiecte în competiţii naţionale (26 proiecte, din care: 9 proiecte coordonate) 

Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

1. Programul Operaţional Capacitate Administrativă. Proiect SIPOCA 3: Dezvoltarea 
capacităţii Ministerului Educaţiei Naţionale de monitorizare şi prognoză a evoluţiei 
învăţământului superior în raport cu piaţa muncii. Contract de finanțare 
17/13.06.2016. Beneficiar: Ministerului Educaţiei Naţionale, Partener 1: Academia 
Română. Rezultat 4 "Analiză realizată privind eficiența și eficacitatea instituțiilor de 
învățământ superior din perspectiva de a elabora prognoze" (modulul 4 și modulul 
9)  

Expert  
mai – oct. 

2017 

2. Proiect nr.5/27.08.2014: Evaluarea efectelor măsurilor active asupra reducerii 
şomajului şi creşterii ocupării. Contractor: Institutul Național de Cercetare Științifică  
în Domeniul Muncii și Protecției Sociale București (INCSMPS) (coordonator), 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), Autoritatea Contractanta 
MMFPSPV, 2014-2015 

Expert 2014-2015 

3. Proiectul POSDRU/159/1.5/S/137926: Rute de excelenţă academică în cercetarea 
doctorală şi post-doctorală (READ), cofinanţat din Fondul Social European (FSE), 
prin "Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007-2013", 
Axa prioritară nr.1 "Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii 
economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere", Domeniul major de 
intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul cercetării". 
Beneficiar: Academia Română 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2014-2015 

4. Proiectul POSDRU 2011-2013, ID:61755: Studii post-doctorale în economie: 
program de formare continuă a cercetătorilor de elită (SPODE) Proiect cofinanţat 
din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007- 2013, Axa prioritară 1 "Educaţia şi formarea profesională 
în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere", 
Domeniul major de intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul 
cercetării". Beneficiar: Academia Română 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2011-2013 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

5. PNCD-II, Programul sectorial MECTS-ANCS, 2011, Evaluarea și prognozarea 
cererii de muncă potențiale pentru absolvenții de învățământ superior, în structură 
ocupațională, la orizontul anului 2020, în vederea dezvoltării corespunzătoare a 
politicilor privind instruirea de nivel universitar, consorţiu: Institutul Național de 
Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției Sociale București 
(coordonator), Institutul de Prognoză Economică, Institutul de Economie Națională, 
Centrul Național de Pregătire în Statistică. Autoritatea contractantă M.Ed.C.T.S-
A.N.C.S, Contractor coordonator INCSMPS, subcontractor IPE 

Responsabil 
de proiect 

oct.2011- 
dec. 2012 

6. Proiect POSDRU 2010-2013, ID: 62988, Cercetarea ştiinţifică economică, suport al 
bunăstării şi dezvoltării umane în context european - CERBUN, ID 62988, finanţat 
din Fondul Social European (FSE), prin "Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007-2013", Axa prioritară nr.1 "Educaţia şi 
formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate 
pe cunoaştere", Domeniul major de intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-
doctorale în sprijinul cercetării". Contractor INCE, Subcontractori: IPE, IEN, 
Institutul de Matematică „Simion Stoilov”, Universitatea Bucureşti-Facultatea de 
Administraţie şi Afaceri, Universitatea Politehnică Bucureşti, Facultatea de 
Inginerie Mecanică şi Mecatronică (contract POSDRU/89/1.5/S/62988) 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2010-2013 

7. PNCDI-II, 91-024/15 septembrie 2007, Corelarea ofertei educaţionale cu cerinţele 
pieţei muncii în domeniul TIC în România: orizont 2015, Contractor Institutul de 
Economie Mondială (IEM), Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), 
Autoritatea Contractantă Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor 
(CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

8. PNCDI-II, 91-038/15 septembrie 2007: Mecanisme de promovare a politicii de 
flexibilitate si securitate (flexicurity) şi de reducere a segmentarii pieţei muncii, 
Contractor - Institutul National de Cercetare Stiintifica in Domeniul Muncii si 
Protectiei Sociale (INCSMPS), Subcontractor - IPE, Autoritatea Contractantă - 
Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor (CNMP)  

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

9. PNCDI-II -91-071/ 25 septembrie 2007: Inovarea si cresterea competitivitatii - 
vectori fundamentali ai progresului economico-social al României, Contractor 
Institutul de Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă - Centrul Naţional 
pentru Managementul Proiectelor (CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

10. PNCDI-II-91-050/ 25 septembrie 2007, Programul 4 – Parteneriate in domeniile 
prioritare: Diminuarea inegalităţilor, condiţie esenţială a coeziunii economice şi 
sociale. Asigurarea calităţii integrării europene. Contractor Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, Autoritatea Contractantă - Centrul Naţional de 
Management Programe (CNMP), contract nr. 1826/2007 

Director de 
program – 
partener I 

(UEB) 

oct.2007-
oct.2010 

11. PNCDI-II, 91-054/15 septembrie 2005: Corelaţii intre caracteristicile socio-
economice ale regiunilor de dezvoltare si nivelul economiei informale: estimari, 
analize si scenarii, Contractor Academia de Studii Economice (ASE), 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), Autoritatea Contractantă - 
Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor (CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

oct.2007-
oct.2010 

12. GAR-2007 (Granturile Academiei Române): Fundamentarea programului naţional 
de convergenţă, proiect multianual de cercetare, contract nr. 186/2007. Contractor 
Universitatea Ecologică din Bucureşti, autoritatea contractantă Academia Română 

Responsabil 
proiect 

oct.2007-
nov.2008 



  Curriculum Vitae 
 

06/09/2021  Curriculum Vitae – Dorin JULA  Pagina 24 / 28  

Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

13. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C2 - 2006, modulul 
1, CEEX-06-D8-86/19.IX.2006. Modele de analiză economico-financiară ale 
impactului măsurilor de reformă în sistemul public de sănătate. Contractor 
Academia de Studii Economice, Subcontractor Institutul de Prognoză Economică, 
Autoritatea Contractantă – CERES (Cercetare fundamantală de interes socio-
economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept.2006-
oct.2008 

14. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C2 - 2006, modulul 
1, CEEX-06-D8-75/26.VII.2006. Corelarea politicilor macroeconomice cu cele din 
domeniul cercetare-dezvoltare inovare (CDI) în vederea accelerării procesului de 
convergenţă către structurile europene, Contractor Academia de Studii Economice, 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă - 
CERES (Cercetare fundamantală de interes socio-economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

aug.2006-
aug.2008 

15. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C1 - 2005, modulul 
1: CEEX-05-D8-22/5 octombrie2005. Îmbătrânirea demografică. Implicaţii 
economice şi sociale. Contractor Institutul de Economie Naţională, Academia 
Română, Institutul Naţîonal de Cercetări Economice, Subcontractor Institutul de 
Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă – CERES (Cercetare fundamantală 
de interes socio-economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

oct.2005-
sept.2008 

16. CNCSIS-2005: Integrarea europeană – scenarii de convergenţă macroeconomică. 
Evaluări ale costurilor integrării, program multianual de cercetare, contract CNCSIS 
– 27666/2005, cod proiect 384.. Contractor: Universitatea Nicolae Titulescu, 
Autoritate contractantă: Ministerul Educaţiei şi Cercetării. 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept. 2005-
nov.2006 

17. CNCSIS-2005: Specializarea economică regională în perspectiva integrării în UE. 
Analiză comparată: România Bulgaria, program multianual de cercetare, contract 
CNCSIS – 27662/2005, cod proiect 1120. Contractor Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, Autoritate contractantă: Ministerul Educaţiei şi Cercetării. 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept.2005-
nov.2006 

18. PNCDI-2002: Proiect Modelarea politicilor economice în perspectiva integrării în 
Uniunea Europeană si fundamentarea restructurării economiei României în 
contextul tranziţiei spre o nouă Europă Unitate contractantă: Institutul Naţional de 
Cercetări Economice. Subcontractor – Institutul de Prognoză Economică. Program  

19. IPE: Fundamentarea politicilor dezvoltării durabile în economia României în 
perspectiva aderării la Uniunea Europeană. Proiect 2002: Strategii pe termen 
mediu şi lung privind dezvoltarea regională în România, în perspectiva aderării la 
Uniunea Europeană, Contract de cercetare 155/2001 în cadrul programului 
CERES (Ministerul Educaţiei şi Cercetării).  

Coordonator 
proiect (2002) 

oct.2001-
oct.2003 

20. ANSTI-2002: Dezvoltarea economică a zonei Munţilor Apuseni, programul 
Fundamentarea strategiilor de gestionare a situaţiilor de criză datorate 
dezechilibrelor regionale, Contractor: Academia de Studii Economice din Bucureşti, 
Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Coordonator 
proiect 

ian-nov. 2002 

21. ANSTI-2001: Fundamentarea strategiilor de gestionare a situaţiilor de criză 
datorate dezechilibrelor regionale. Contractor: Academia de Studii Economice din 
Bucureşti, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi 
Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2001 

22. ESEN-2: Proiectul Impactul procesului de integrare europeană asupra dezvoltării 
regionale în România. Zonele speciale de dezvoltare, 2001, Programul prioritar al 
Academiei Române: Evaluarea stării economiei naţionale 

Coordonator 
program 

ian.-oct. 2001 

23. ANSTI-2000, Factori endogeni ai dezvoltării regionale, Contractor: Academia de 
Studii Economice din Bucureşti, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, 
Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2000 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

24. ANSTI-2000: Corelaţia dintre cererea şi oferta bunurilor de consum pentru 
populaţie în condiţiile specifice ale tranziţiei. Contractor: Institutul de Prognoză 
Economică, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi 
Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2000 

25. GAR-1998 (Granturile Academiei Române): Dezvoltarea economică regională în 
România, în perspectiva integrării europene, Contract nr. 305/1998. Contractor 
Institutul de Prognoză Economică, autoritatea contractantă Academia Română 

Responsabil 
proiect 

oct.1998-
nov.1999 

26. ANSTI: 1999, Modele şi strategii alternative în vederea macrostabilizării, relansării 
economice şi integrării României în Uniunea Europeană. Contractor: Institutul de 
Prognoză Economică, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, 
Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Responsabil 
proiect 

oct.1998-
nov.1999 

27. GAR-1995: Prognoza evoluţiei principalilor indicatori macroeconomici. Simularea 
unor scenarii alternative în condiţiile asigurării echilibrelor macroeconomice, 
contractor Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, Contract Grant cu 
Academia Română 

Titular grant 1995 

 

g-3. Contracte de cercetare / consultanță cu mediul de afaceri (6 contracte) 

1. "Opinie referitoare la analiza Consiliului Concurenței privind impactul noii Legi a energiei electrice și a denunțării 
contractelor bilaterale pe termen lung de către Hidroelectrica S.A. asupra pieței de energie electrică din 
România" contract de consultanță, beneficiar Societatea Civila de Avocatură "Țuca Zbârcea & Asociații", Autori: 
Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2017 (mai)  

2. "Analiza măsurii în care sistemul de distribuție folosit de URSUS Breweries SA îndeplinește condițiile de 
exceptare individuală prevăzute de art. 5(2) din Legea Concurenței 21/1996, inclusiv opinie statistico-
econometrică", contract de consultanță, beneficiar Societatea Civila Profesionala de Avocați "Radu Tărăcilă 
Pădurari Retevoescu SCA". Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2016 (nov.) 

3. "Opinie privind practica de «menținere a prețului de revânzare» propusă a fi sancționată în raportul de 
investigație având ca obiect posibila încălcare a art. 5 din Legea concurenței și a art. 101 din TFUE de către SC 
Metro Cash & Carry Romania SRL și Selgros Cash & Carry Romania SRL și furnizorul acestora Tymbark 
Maspex Romania SRL", contract de consultanță, beneficiar Tymbark Maspex Romania. Autori: Oprescu, 
Gheorghe; Jula, Dorin. 2014 (oct.) 

4. "Elemente de analiză economică referitoare la piața berii din România", contract de consultanță, beneficiar 
Societatea Civila Profesionala de Avocați 'Musat și Asociații' Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2014 (apr.) 

5. "Punct de vedere din perspectiva analizei economice utilizate în politica de protecție a concurenței", contract de 
consultanță, beneficiar SC PETROM SA. Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2013 (mai) 

6. "Punct de vedere din perspectiva analizei economice utilizate în politica de protecție a concurenței", contract de 
consultanță, beneficiar S.C. OMV PETROM MARKETING S.R.L., SA. Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 
mai (2013) 

g-4. Alte proiecte de cercetare (38 proiecte, din care: 21 proiecte coordonate) 

Proiecte din programul de cercetare al Institutului de Prognoză Economică 

1. Acad. Dobrescu E. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2020. Probleme metodologice ale evaluării PIB potențial 
în economia României, Centrul de Modelare Macroeconomică și Institutul de Prognoza Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

2. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2020. Tendințe ale antreprenorialului din economia verde în 
perspectiva Agendei 2030 pentru dezvoltare durabilă. Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 
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3. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2019. Modele inovatoare de afaceri în contextul promovării 
economiei circulare. Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

4. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2018. Competitivitate sectorială din perspectiva dezvoltării 
durabile: dimensiunea regională a cooperării transsectoriale (II). Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

5. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2017. Competitivitate sectorială din perspectiva dezvoltării 
durabile: dimensiunea regională a cooperării transsectoriale (I). Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

6. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2016. Industriile creative și dezvoltarea regională în România și 
spațiul UE Institutul de Prognoză Economică Bucureşti. 

7. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N. s.a., 2011, "Modelarea impactului economic al timpului liber". Programul 
prioritar al Academiei Române Modelarea economiei naționale a României, Centrul de modelare 
macroeconomică, Institutul Naţional de Cercetări Economice, Bucureşti 

8. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N., Rotaru C., Jula N.-M., Ailenei D., 2010, Modele de dezvoltare regională, 
Academia Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, Centrul de modelare economică. 

9. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N. ş.a., 2009, Modelarea structurilor macroeconomice, Academia Română, 
Institutul Naţional de Cercetări Economice, Centrul de modelare economică  

10. Cămăşoiu C., Jula D., Alexandru C., 2003, Oportunităţi de dezvoltare a zonei Munţilor Apuseni, Academia 
Română şi Universitatea Ecologică din Bucureşti (în cadrul programului Prezent şi perspective de dezvoltare 
durabilă a Zonei Roşia Montană – Academia Română – Institutul Naţional de Cercetări Economice). 

11. Jula D., (coordonator lucrare), Păuna C., Dumitrescu I., 2002, Dezvoltarea regională - dimensiuni prospective, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

12. Jula D., (coordonator lucrare), Desmireanu I., Ailenei D., Jula N., Gârbovean A., 2000, Scenarii 
macroeconomice pe termen scurt şi mediu – impactul economic al comportamentului politic în anii electorali, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

13. Jula D., (coordonator lucrare), Ailenei D., Jula N., Gârbovean A., 1999, Scenarii prospective – proiecţii 
macroeconomice şi estimări regionale, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

14. Jula D., (coordonator lucrare), Ailenei D., Jula N., 1998, Scenarii prospective – proiecţii macroeconomice şi 
structuri demoeconomice, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

15. Jula D., (coordonator lucrare), 1997, Scenarii de evoluţie a structurilor macroeconomice. Implicaţii asupra 
orizontului temporal al integrării europene, iunie (faza I), decembrie (faza II), Institutul de Prognoză Economică 
Bucureşti. 

16. Jula D., (coordonator lucrare), 1996, Simularea unor scenarii de evoluţie a economiei româneşti în perspectiva 
integrării europene, iunie (faza I), decembrie 1996 (faza II), Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

17. Jula D., (coordonator lucrare), 1995, Potenţialul economic al României - abordare prospectivă, decembrie, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

18. Jula D., (coordonator lucrare), 1995, Resursele umane - abordare prospectivă, iunie 1995, Institutul de 
Prognoză Economică Bucureşti. 

19. Jula D., (coordonator lucrare), 1994, Fundamentarea ipotezelor în modelele de previziune macroeconomică, 
decembrie 1994, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti. 

20. Jula D., (colaborare), Programul de restructurare şi dezvoltare a economiei româneşti în perspectiva anilor 2000 
- 2010, septembrie 1994, Institutul Naţional de Cercetări Economice. 

21. Jula D., (coordonator lucrare), 1994, Previziuni privind evoluţia economiei României pe termen mediu şi lung 
(1994-2000), martie, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

22. Jula D., Pop V., 2003. Opinii privind starea actuală a activităţii de previziune economică. Institutul de Prognoză 
Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 
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23. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Integrarea economică a României cu Republica 
Moldova. Problema ale dezechilibrelor regionale, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

24. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Proiecţii privind dinamica principalilor indicatori 
macroeconomici ai României, decembrie, Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

25. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Proiecţii privind dinamica principalilor indicatori 
macroeconomici ai României - studiu preliminar, martie, Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

26. Jula D., (coordonator program), Scarlat M., Pop V., Alexandru L., Minetos C., 1993, Sistem de analize 
previzionale pentru fundamentarea strategiilor şi programelor economiei naţionale, martie, Institutul de Prognoză 
Economică INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

27. Desmireanu I., Comşa M., Jula D., Dogaru M., Afloroaei N., Dumitru I., 1993. Prognoze ale evoluţiei economiei 
româneşti; scenarii alternative, Programul prioritar al Academiei Române "Strategia tranziţiei la economia de 
piaţă în România". Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

28. Jula D., (coordonator lucrare), Pop V., Alexandru L., 1992, Opinii privind starea actuală a activităţii de previziune 
macroeconomică, iunie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

29. Jula D., (colaborare), 1992, Variante privind evoluţia în România a principalelor variabile macro-economice până 
în anul 2000, mai, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, lucrare integrată în Sinteza preliminară a studiilor 
efectuate în Institutul Naţional de Cercetări Economice cu privire la strategia tranziţiei, INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

30. Jula D., (coordonator lucrare), 1991, Mecanisme prin care se asigură gestionarea resurselor de materii prime 
în condiţiile economiei de piaţă, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

31. Jula D. (coordonator program), Scarlat M., Calmuschi V., 1990, Mecanisme de asigurare a ocupării forţei de 
muncă şi de orientare profesională a acesteia, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

32. Jula D. (coordonator program), Scarlat M., Calmuschi V., 1990, Funcţii ale pieţei forţei de muncă, iunie, Institutul 
de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.  

33. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1989, Evoluţia resurselor 
de muncă şi a fondurilor fixe, a productivităţii muncii şi a eficienţei utilizării fondurilor fixe, pe ramuri ale economiei 
naţionale, în perspectiva anilor 1991-1995. Productivitatea muncii, pregătirea profesională şi ridicarea calificării 
forţei de muncă; eficienţa utilizării fondurilor fixe, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central 
de Cercetări Economice, Bucureşti. 

34. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1989, Evoluţia resurselor 
de muncă şi a fondurilor fixe, a productivităţii muncii şi a eficienţei utilizării fondurilor fixe, pe ramuri ale economiei 
naţionale, în perspectiva anilor 1991-1995. Partea I: Resursele de muncă şi fondurile fixe, iunie, Institutul de 
Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

35. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1988, Evoluţia factorilor 
de creştere economică în România, în perspectiva anilor 1991-1995, decembrie, Institutul de Prognoză 
Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

36. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1988, Evoluţia factorilor 
de creştere economică în România, în perioada 1980-1990, iunie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul 
Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

37. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1987, Ocuparea, 
repartizarea pe ramuri şi pregătirea forţei de muncă în perspectivă. Implicaţii ale reducerii duratei săptămânii de 
lucru, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 
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38. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1987, Modificări în 
structura personalului muncitor în condiţiile automatizării şi robotizării proceselor de producţie, iunie, Institutul 
de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

39. Bulgaru A. (coordonator), Biji M-M., Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1986, 
Ocuparea, repartizarea pe ramuri şi pregătirea forţei de muncă în perspectivă, decembrie, Institutul de Prognoză 
Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

40. Bulgaru A. (coordonator), Biji M-M., Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1985, 
Corelaţia dintre creşterea productivităţii muncii, gradul de înzestrare a muncii şi calificarea personalului în 
industria prelucrătoare, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, 
Bucureşti. 

 
Prof.univ.dr. Dorin JULA 

06 septembrie 2021 



Jean Vasile Andrei 

Data nașterii: 12/10/1982  Cetățenie: română  Gen: Masculin

(+40) 727615540  andrei_jeanvasile@yahoo.com  andrei.jeanvasile@gmail.com 

ajvasile@upg-ploiesti.ro  https://www.linkedin.com/in/jean-andrei-28234929/ 

https://www.facebook.com/andrei.jean82/ 

ResearchGATE: https://www.researchgate.net/profile/Andrei_Jean 

+40721146587

Str. Stadionului, Bloc 5B, Sc.B, Ap.38, Et.IV, 1280178, Buzau, România 
B-dul Bucuresti, No.39, 100680, Ploiesti,, România

20/02/2020 – ÎN CURS – Ploiesti, România 
PROFESOR UNIVERSITAR – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI, FACULTATEA DE ŞTIINȚE
ECONOMICE 

Activităţi de predare curs și seminarii la disciplinele: Microeconomie, Macroeconomie, Concurenţă și
Preţuri;
Activităţi de cercetare știinţifică și mentorat în domeniul economiei resurselor și a mediului;
Membru în comisii de susţinere a examenelor de licenţă și de disertaţie;
Membru în comisii de susţinere teze doctorat.

02/06/2022 – ÎN CURS – Bucuresti 
COORDONATOR ŞTIINŢIFIC – CENTRUL PENTRU ENERGII REGENERABILE SI EFICIENTA
ENERGETICA -INCE, ACADEMIA ROMANA 

Coordonarea principalelor activităţi de cercetare ale Centrului în conformitate cu misiunea și direcţiile
prioritare de cercetare ale acestuia

09/2020 – ÎN CURS – Bucuresti, România 
MEMBRU CNATDCU, COMISIA 27 - ŞTIINŢE ECONOMICE ŞI ADMINISTRAREA AFACERILOR – CO
NSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR, DIPLOMELOR SI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE
(CNATDCU) 

Membru în comisia de specialitate;

02/08/2022 – ÎN CURS – Bucuresti, România 
CERCETĂTOR ŞTIINŢIFIC II – INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE 'COSTIN C.
KIRIȚESCU' (INCE), ACADEMIA ROMÂNĂ 

Activitate de cercetare știinţifică în domeniul economiei resurselor și a mediului;
Diseminarea rezultatelor cercetării și comunicarea academică;
Dezvoltare de proiecte de cercetare știinţifică în domeniul economiei aplicate.

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

◦ 

◦ 
◦ 
◦ 

◦ 
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06/2018 – ÎN CURS – Ploiesti , România 
PREŞEDINTE – REBRESNET ASSOCIATION 

Coordonarea activităţilor Asociaţiei în domeniul cercetării și colaborării internaţionale;
Dezvoltarea de proiecte știinţifice și de cercetare în domeniul bioeconomiei și economiei resurselor.

06/05/2017 – ÎN CURS – Bucuresti, România 
CONDUCĂTOR DE DOCTORAT, DOMENIUL ECONOMIE – ACADEMIA DE ŞTIINȚE ECONOMICE DIN
BUCUREŞTI, ŞCOALA DOCTORALĂ ECONOMIE II 

Îndrumare doctoranzi în domeniul economiei resurselor și a mediului;
Activitate de cercetare și mentorat știinţific;
Membru în comisiile de îndrumare doctoranzi.

11/2019 – 01/06/2022 – Bucuresti, România 
CERCETĂTOR ŞTIINŢIFIC III – INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE 'COSTIN C.
KIRIȚESCU' (INCE), ACADEMIA ROMÂNĂ 

Activitate de cercetare știinţifică în domeniul economiei resurselor și a mediului;
Diseminarea rezultatelor cercetării și comunicarea academică;
Dezvoltare de proiecte de cercetare știinţifică în domeniul economiei aplicate.

02/2016 – 02/2020 – Ploiesti, România 
CONFERENŢIAR UNIVERSITAR – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI, FACULTATEA DE
ŞTIINȚE ECONOMICE 

Activităţi de predare curs și seminarii la disciplinele: Microeconomie, Macroeconomie, Concurenţă și
Preţuri;
Activităţi de cercetare știinţifică și mentorat în domeniul economiei resurselor și a mediului;
Membru în comisii de susţinere a examenelor de licenţă și de disertaţie;
Coordonare lucrări de licenţă și de disertaţie.

01/2015 – 02/2016 – Ploiesti, România 
LECTOR UNIVERSITAR – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI, FACULTATEA DE ŞTIINȚE
ECONOMICE 

Activitati de predare curs și seminarii la disciplinele: Microeconomie, Macroeconomie, Concurenţă și
Preţuri;
Coordonare lucrări de licenţă.

04/2014 – 02/2015 – Ploiesti, România 
ASISTENT UNIVERSITAR – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI, FACULTATEA DE ŞTIINȚE
ECONOMICE 

Susţinere activitati de seminarii la disciplinele: Microeconomie și Macroeconomie; Economie I,
Economie II;
Participarea la ședinţele Departamentului.

02/2008 – 05/2014 – Ploiesti, România 
PREPARATOR UNIVERSITAR – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI, FACULTATEA DE
ŞTIINȚE ECONOMICE 

Participarea la ședinţele Departamentului;

◦ 
◦ 

◦ 
◦ 
◦ 

◦ 
◦ 
◦ 

◦ 

◦ 
◦ 
◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 
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Secretar comisie de licenţă în sesiunile din 2011 și 2012 la Specializarea Contabilitate și Informatică de
Gestiune;
Membru în comisiile de admitere în sesiunile din 2011 și 2012.

30/09/2010 – 29/09/2015 – Ploiesti, România 
DIRECTOR EDUCARIV – UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI 

Supervizare activităţi educative pentru studenţi

31/07/2007 – 26/02/2008 – Buzau, România 
ECONOMIST PLANIFICARE – SC OTV FRANCE WWTP, BUZAU MEMBER OF VEOLIA WATER
SOLUTIONS& TECHNOLOGIES FRANCE 

Analiza și planificarea sarcinilor și operaţiunilor aferente PROIECTTULUI ISPA 2002/RO/16/P/PE/
O21-03 13120151 de reabilitare a Staţiei de Epurare a Municipiului Buzãu;

07/04/2014 – 06/10/2015 – București, România 
STUDII PSOTDOCTORALE – Academia Română 

Adresă Calea Victoriei , Nr.125, București, România

31/10/2009 – 31/03/2013 – București, România 
STUDII DOCTORALE ÎN DOMENIUL ECONOMIE – Institutul Naţional de Cercetări Economice
„Costin C. Kiriţescu” ’, Academia Română 

Adresă Casa Academiei Române, Calea 13 Septembrie, No. 13, București, România

Site de internet http://www.ince.ro/index.html  

30/09/2005 – 28/02/2007 – Ploiesti, România 
MASTER ÎN MANAGEMENTUL SISTEMELOR ECONOMICE, TURISTICE ŞI ADMINISTRATIVE – Univ
ersitatea Petrol – Gaze Ploiești, Facultatea de Ştiinţe Economice 

Adresă B-dul Bucuresti, Nr.39, Ploiesti, România  Site de internet http://se.upg-ploiesti.ro 

30/09/2007 – 14/06/2009 – Ploiesti, România 
LICENŢĂ ÎN ŞTIINŢE ECONOMICE, SPECIALIZAREA FINANTE-BĂNCI – Universitatea Petrol – Gaze
Ploiești, Facultatea de Ştiinţe Economice 

Adresă B-dul Bucuresti, Nr.39, Ploiesti, România  Site de internet http://se.upg-ploiesti.ro 

30/09/2001 – 14/06/2005 – Ploiesti, România 
LICENŢĂ ÎN ŞTIINŢE ADMINISTRATIVE – Universitatea Petrol – Gaze Ploiești, Facultatea de Litere
și Ştiinţe 

Adresă B-dul Bucuresti, Nr.39, Ploiesti, România

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ
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Permis de conducere: B

14/09/1997 – 30/06/2001 – Buzău, România 
STUDII LICEALE, DIPLOMA DE BAC – Colegiul National Mihai Eminescu 

Adresă Strada Independenţei, Nr. 22, Buzău, România  Site de internet https://www.eminescubuzau.ro 

Limbă(i) maternă(e):  ROMÂNĂ 

Altă limbă (Alte limbi):  

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Exprimare scrisă Conversaţie

ENGLEZĂ C2 C2 C2 C2 C2

GERMANĂ A1 A1 A1 A1 A1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

Competențele mele digitale 

Microsft Office  Microsft Project  Social Media  O foarte bună stăpânire a utilizării internetului,
motoarelor de căutare, reţelelor de socializare 

22/07/2019 – 31/12/2019 
Integrated Nutrient Pollution Control Project (INPCP) Consulting Services KTN2 

Director de proiect - Integrated Nutrient Pollution Control Project (INPCP) Consulting Services for
setting-up and running a Knowledge Transfer Network to promote good agricultural practice and
reduce the risk of nitrate pollution in the South-Muntenia, Bucuresti-Ilfov and South –West Oltenia
Development Regions (KTN 2), Minstery of Waters and Forests , Romania - Beneficiary, National
Institute for Economic Research ”Costin C. Kiriţescu” – consortium leader; World Bank -Loan 8597 RO /

2010 – 2012 
STAR PROJECT 

Consultant strain - Strategic development priorities of local rural communities in terms of sustainable
agriculture and rural development – STAR PROJECT Serbia, Contract no.: 336/2011, Project value:
50.000 EUR Beneficiary: Ministry of Agriculture, Forestry and Water Management of the Republic of
Serbia.

COMPETENȚE LINGVISTICE 

COMPETENȚE DIGITALE 

PERMIS DE CONDUCERE 

PROIECTE 

◦ 

◦ 
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23/07/2020 – 31/10/2020 
SIPOCA 607 Strategic pillar in the development of local communities and the business
environment 

Expert, Project SIPOCA 607, Strategic pillar in the development of local communities and the business
environment by strengthening the administrative capacity in the protected natural areas in Romania,
A.N.A.N.P., 2019;

2018 – ÎN CURS 
Consultant științific (asociat), Institutul de Economie Agrară, Belgrad, RS Serbia 

Furnizarea de expertiză și consultanţă în domeniul economiei agrare și dezvoltării rurale pentru
proiectele știinţifice și activităţile de cercetare gestionate, în funcţie de nevoile și solicitările IAE.

07/12/2021 
Premiul Academiei Române „Nicolas Georgescu Roegen" – Academia Română 

Premiul Academiei Române „Nicolas Georgescu Roegen" pentru lucrarea: The Romanian Economy. A
Century of Transformation (1918-2018) Autori: Luminiţa Chivu*, Valeriu Ioan-Franc**, George Georgescu* și
Jean-Vasile Andrei

04/06/2014 
Award in regard to celebration of 65th of IAE foundation – Institute of Agricultural
Economics, Belgrade 

Award in regard to celebration of 65th of its foundation, in recognition of total contribution in work
and development of the Institute of Agricultural Economics, Belgrade, 5thJune 2014;

06/12/2013 
Letter of thanks – Balkan Scientific Association of Agricultural Economists (BSAAE) 

Letter of thanks in regard to celebration of 60 years of continuous publishing of the international
journal Economics of Agriculture and successful promotion of agro-economic idea in Serbia and
worldwide ,Belgrade, 7th December 2013, Balkan Scientific Association of Agricultural Economists
(BSAAE); Institute of Agricultural Economics Belgrade, Serbia;

Coordonare /management reviste științifice 

2011- present: Editor in Chief for International Journal of Sustainable Economics Management (USA) www
.igi-global.com/IJSEM
2019 - present: Executive editor -Western Balkan Journal of the Agricultural Economics and Rural
Development (WBJAERD), Serbia ,https://www.iep.bg.ac.rs/sr/wbjaerd2;
2015- present: Executive Editor - Journal of Law and Administrative Sciences (JOLAS), Romania, http://
jolas.ro/?page_id=12
Associate editor for Economics of Agriculture (Ekonomika poljoprivrede),Institute of Agricultural
Economics, Serbia, http://www.ea.bg.ac.rs/;
Guest editor - Sustainability (ISSN 2071-1050);
Guest editor - Economies (ISSN 2227-7099);
Guest editor - Energies (ISSN 1996-1073);
Guest editor: International Journal of Transport Economics (SI:Advanced Technology: New Trends in
Transportation Policy and Economics): ISSN 0391-8440;

◦ 

◦ 

DISTINCȚII ONORIFICE ȘI PREMII 

◦ 

◦ 

COMPETENȚE DE MANAGEMENT ȘI CONDUCERE 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 
◦ 
◦ 
◦ 
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Guest editor: Journal of Petroleum Exploration and Production Technology (SI: Towards sustainability
in the petroleum industry: initiatives, technologies, innovation and industry dynamics), ISSN:
2190-0566;

Editor al unor volume de conferințe științifice naționale și internaționale 

Proceedings of International Conference Economic Scientific Research - Theoretical, Empirical and
Practical Approaches (ESPERA) organizată de Institutul Naţional de Cercetãri Economice „Costin C.
Kiritescu”, Academia Românã, pentru volumele din 2015-2016, 2018,2020, http://www.conferinte-
ince.ro/;
Thematic Proceedings of the International Scientific Conferences of IAE organizate de Institute of
Agricultural Economics, Belgrad, RS Serbia, din 2012-prezent, https://www.iep.bg.ac.rs/en/
publications/papers-proceedings;
Proceedings of the International Conference Competitiveness of Agro-Food and Environmental
Economy CAFEE- Facultatea de Eonomie Agroalimantară și a Mediului-Academia de Studii Economice,
București, pentru ediţiile din 2014-2017, http://cafee.ase.ro/;
Proceedings of the 3rd International Symposium Agrarian Economy and Rural Development (AERD’12)
„Agrarian economy and rural development - realities and perspectives for Romania” - Adrian Turek
Rahoveanu and Jean Andrei (Eds.), Print ISSN: 2285 – 6404, ISSN – L: 2247 – 7187, Bucharest, Romania,
October 11-13, 2012;

Membru în comitetul științific/recenzor de specialitate al unor conferinte stiintifice 

International Scientific Conferences of IAE, organizate de Institute of Agricultural Economics, Belgrad,
RS Serbia 2012-prezent, https://www.iep.bg.ac.rs/en/publications/papers-proceedings
The International Scientific Conference, ECOTREND, organizată de Center of Fundamental and Applied
Economic Studies (CSEFA) - Faculty of Economics, Constantin Brancusi University of Târgu Jiu,
Romania, 2017 - prezent, http://ec.utgjiu.ro/ecotrend/#commitee;
The International Conference “Information Society and Sustainable Development” – ISSD, organizată
de Center of Fundamental and Applied Economic Studies (CSEFA), Faculty of Economics, Constantin
Brancusi University of Târgu Jiu, Romania, 2017- prezent, http://issd.rau.ro/scientific-committee/;
The 10th International Scientific Conference Scientific Conference Theoretical And Empirical Aspects
Of Economic Science –60 Years of Challenges and Opportunities, organized by the Institute of
Economic Sciences Belgrade on 1st November 2018, in Belgrade, Serbia;
The International Scientific Conference „Tourism In Function Of Development Of The Republic Of
Serbia”, University Of Kragujevac Faculty Of Hotel Management And Tourism In Vrnjaĉka
Banja, Vrnjaĉka Banja, 2017- prezent, http://www.tisc.rs/;
IBIMA Conferences, 2011-2018;

Recenzor de specialitate pentru jurnale stiintifice 

Agricultural Water Management(ISSN: 0378-3774);
Energies (ISSN: 1996-1073) ;
Energy (ISSN: 0360-5442);
Journal of Business Economics and Management (ISSN: 1611-1699);
Journal Tehnički vjesnik – Technical Gazette (ISSN: 1330-3651);
Land Use Policy (ISSN: 0264-8377);
Renewable & Sustainable Energy Reviews (ISSN: 1364-0321);

Competențe organizaționale 

capacitate decizională, de asumare a răspunderii și reprezentare, dobândite prin coordonarea unor
activităţi specifice în calitate de Editor-in-Chief, Associate/Executive Editor sau Guest editor pentru
reviste știinţifice de specialitate sau de director eductaiv;
capacitate de planificare, organizare, coordonare, comunicare și control;
abilităţi de leadership.

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 

◦ 
◦ 
◦ 
◦ 
◦ 
◦ 
◦ 

◦ 

◦ 
◦ 
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Competențe dobândite la locul de muncă 

capacitate ridicată de analiză și sinteză a datelor;
experienţă în cercetare acumulată prin participarea la diferite activităţi specifice realizate împreună cu
parteneri naţionali și internaţionali;
experienţă în diseminarea rezultatelor cercetării și comunicare academică.

02/06/2022 – 04/06/2022 – Vrnjačka Banja, Serbia 
Tourism, agriculture and circular economy developments in European Union: A global scan
of expectations and future challenges 

Plenary speaker for The 7th Tourism International Scientific Conference (TISC), THE FUTURE OF
TOURISM", Faculty of Hotel Management and Tourism in Vrnjačka Banja, University of Kragujevac, Serbia
https://drive.google.com/file/d/1_9u5BPlkWOzLPmdQIwmW4EmuCzeeTcuh/view 

16/12/2021 – 17/12/2021 – Belgrad, Serbia 
Perspectives on capitalization the rural communities’ potentials in Romania and in some
European countries: challenges, constrains and synergies 

Plenary speaker for the International Scientific Conference "SUSTAINABLE AGRICULTURE AND RURAL
DEVELOPMENT - II", - Institue of Economics Agriculture, Belgard 
https://www.iep.bg.ac.rs/images/stories/izdanja/Tematski Zbornici/Zbornik radova 2022lq.pdf 

29/09/2021 – 29/09/2021 – Faculty of Agriculture of the Bijeljina University, Bosnia and Herzegovina 
COVID crisis and challenges for the agriculture economics evolution in some European
Countries: adapt to realities or designate the winners? 

Plenary speaker for The 4th International Conference „Selo i poljoprivreda“ (Village and Agriculture)” 2021,
30th Spetember 2021, Faculty of Agriculture of the Bijeljina UniversityBosnia and Herzegovina
http://www.ubn.rs.ba/odrzana-naucna-konferencija-sa-medunarodnim-ucescem-selo-i-poljoprivreda-2021 

02/06/2021 – 04/06/2021 – Faculty of Hotel Management and Tourism in Vrnjačka Banja, University of Kragujevac, RS
Serbia 
COVID crisis and tourism evolution in some European countries: adapt to realities or
reinvent the future? 

Plenary speaker for the International scientific conference "Tourism Challenges amid COVID-19", Facul
ty of Hotel Management and Tourism in Vrnjačka Banja, University of Kragujevac, RS Serbia

https://www.tisc.rs 

18/05/2020 – 18/05/2020 – Subotica, Rs Serbia 
Implication of TNCS In Agri-Food Sector – Challenges, Constraints and Limits – Profit or CSR? 

Plenary speaker for the 5  International Scientific Conference Strategic Management and Decision
Support Systems in Strategic Management SM2020

http://www.ef.uns.ac.rs/sm2020/agenda.php 

23/08/2020 – 23/09/2020 – Trebinje (Republic Of Srpska), Bosnia and Herzegovina 
Contemporary agriculture and the real green revolution - does the renewable energy
production really matter? 

Plenary speaker for the IX International Symposium on Agricultural Sciences AgroReS 2020

◦ 
◦ 

◦ 

CONFERINȚE ȘI SEMINARE 

◦ 

◦ th

◦ 
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13/12/2017 – 14/12/2017 
Challenges on financing rural farms and rural development in Romania and some European
countries under subsiding pressure 

Plenary speaker for the - International Scientific Conference Sustainable agriculture and rural
development in terms of the republic of Serbia strategic goals realization within the Danube region -
support programs for the improvement of agricultural and rural development

09/12/2015 – 10/12/2015 – Belgrade, Serbia 
Evolution of land structures exploitation in Romania – changing the paradigms 

Plenary speaker for the - International Scientific Conference „Sustainable agriculture and rural
development in terms of the republic of Serbia strategic goals realization within the Danube region“ -
regional specificities, Institue of Economics Agriculture 

2010 – ÎN CURS 
Information Resources Management Association(IRMA) 

Hershey, PA, USA 

2008 – ÎN CURS 
Danube Adria Association For Automation & Manufacturing (DAAAM) International 

Vienna, Austria 

2007 – ÎN CURS 
Balkan Scientific Association of Agricultural Economists (BSAAE) 

Serbia, Belgrade 

2007 – 2012 
European Association of Agricultural Economists (EAAE) 

Wageningen, The Netherlands 

Competențe de comunicare 

bune competenţe de comunicare dobândite prin experienţa în calitate de cadru didactic sau de
oraganizator al unor manifestări știinţifice naţionale și internaţionale de specialitate;
bune abilităţi de public speaking dezvoltate în urma experinţelor de Plenary or invited speaker la
conferinţe știinţifice internaţionale.

Competențe sociale 

capacitate de adaptare și lucrul în medii multiculturale;
capacitate de a coopera și colabora eficient, dobandită în urma participării la diferitele evenimente și
activităţi știinţifice naţionale și internationale;
abilitate de mediere a conflictelor dobândită în urma experientei ca director educativ.

◦ 

◦ 

REȚELE ȘI AFILIERI 

COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE 

◦ 

◦ 

◦ 
◦ 

◦ 

8 / 9



Profiluri academice on-line 

Clarivate Analytics ResearcherID: A-5270-2011
Scopus author profile: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36084046200
Publons: https://publons.com/researcher/1208457/andrei-jean-vasile/
ORCID: https://orcid.org/0000-0002-8332-6537

H-Index

Web of science: 16;
Scopus: 13;
Google Scholar: 20;

PROFILURI ACADEMICE ON-LINE 

◦ 
◦ 
◦ 
◦ 

H-INDEX

◦ 
◦ 
◦ 
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LISTA DE LUCRĂRI 
Prof.univ.dr. ANDREI Jean Vasile 

A. Lista celor maximum 10 lucrări considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii:

1. Jean Vasile Andrei, Sorin Avram, Irina Băncescu, Ioan I Gâf Deac, Carmen Gheorghe  (2021). Evolution of Romania’s
Economic Structure and Environment Degradation–An Assessment through LMDI Decomposition Approach. Risk
Management and Healthcare Policy, 14: 3505–3521. WOS:000687780800002, doi:
https://doi.org/10.2147/RMHP.S299617

2. Jean Vasile Andrei, Luminita Chivu, Rodica-Manuela Gogonea, Silvia Elena Iacob, Aurelia Patrascu, Constanta Popescu,
Mile Vasic, Marian Zaharia. (2021). Business demography and economic growth: similarities and disparities in 10 European
Union countries. Journal of Business Economics and Management, 22(5), 1160-1188. WOS: 000691210600003,
https://doi.org/10.3846/jbem.2021.15067

3. Daniel Stefan Armeanu, Camelia Catalina Joldes, Stefan Cristian Gherghina, Jean Vasile Andrei. (2021). Understanding
the multidimensional linkages among renewable energy, pollution, economic growth and urbanization in contemporary
economies: Quantitative assessments across different income countries’ groups. Renewable and Sustainable Energy
Reviews, 110818., eISSN: 1879-0690, WOS:000632316600005, https://doi.org/10.1016/j.rser.2021.110818

4. Andrei Jean Vasile, Bălăcescu Aniela, Chivu Luminita, Gogonea Rodica Manuela, Patrascu Aurelia, Zaharia Marian
(2021). Water productivity, exploitation and footprint: obsolete concepts or representative tools in understanding European
environmental policy? Applied Ecology and Environmental Research 19(3):2541-2564, WOS:000656752900006,
http://aloki.hu/indvol19_3.htm

5. Luminita Chivu, Jean Vasile Andrei, Marian Zaharia, Rodica-Manuela Gogonea (2020). A regional agricultural efficiency
convergence assessment in Romania–Appraising differences and understanding potentials. Land Use Policy, 99, 104838.
WOS:000594489100011,  https://doi.org/10.1016/j.landusepol.2020.104838

6. Andrei Jean Vasile, Popescu H. Gheorghe, Nica Elvira, & Chivu Luminita. (2020). The impact of agricultural performance
on foreign trade concentration and competitiveness: empirical evidence from Romanian agriculture. Journal of Business
Economics and Management, 21(2), 317-343. WOS:000526073500002,  ISSN:1611-1699; eISSN:2029-4433,
https://doi.org/10.3846/jbem.2020.11988

7. Andrei Jean, Ion Raluca Andreea, Chivu Luminita, Pop Ruxandra Eugenia, Marin Ancuta. (2019). Investigations on
farmers’ willingness to associate and join in environmental responsible short supply chain in Romania. Applied Ecology and
Environmental Research, 17(2), 1617-1639. ISSN: 1589-1623, eISSN: 1785-0037, WOS:000462830400011,
http://www.aloki.hu/pdf/1702_16171639.pdf

8. Daniel Armeanu, Georgeta Vintilă, Jean Vasile Andrei, Ştefan Cristian Gherghina, Mihaela Cristina Drăgoi, Cristian Teodor
(2018). Exploring the link between environmental pollution and economic growth in EU-28 countries: Is there an
environmental Kuznets curve?. PloS one, 13(5), e0195708, ISSN:1932-6203, , WOS:000431757400012,
https://doi.org/10.1371/journal.pone.0195708

9. Jean Vasile Andrei, Mihai Mieila, Mirela Panait. (2017). Transformations of the Romanian agricultural paradigm under
domestic economic policy reforms: An analysis during 1960–2011, Land Use Policy  (67):288-297, ISSN: 0264-8377,
WOS:000413280200025, https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0264837717304155

10. Jean Vasile Andrei, Mihai Mieila, Mirela Panait. (2017). The impact and determinants of the energy paradigm on economic
growth in European Union. PloS one, 12(3), e0173282, ISSN:1932-6203, WOS:000396318300031,
http://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0173282

B.Teza de doctorat

Valorificarea potenţialului agricol naţional în contextual integrării şi globalizării pieţelor, conducător ştiinţific Dr.CSI Constantin
Ciutacu, ACADEMIA ROMÂNĂ, Institutul Naţional de Cercetări Economice „COSTIN C. KIRIŢESCU” susţinută public la
23.10.2013 – INCE- Academia Română şi confirmată prin Ordinul Ministrului Educaţiei Naţionale nr.165 din 07.04.2014

C. Brevete de invenţie şi alte titluri de proprietate industrială: n/a.

D. Cărţi şi capitole în cărţi

https://doi.org/10.2147/RMHP.S299617
https://doi.org/10.3846/jbem.2021.15067
https://doi.org/10.1016/j.rser.2021.110818
http://aloki.hu/indvol19_3.htm
https://doi.org/10.1016/j.landusepol.2020.104838
https://doi.org/10.3846/jbem.2020.11988
http://www.aloki.hu/pdf/1702_16171639.pdf
https://doi.org/10.1371/journal.pone.0195708
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0264837717304155
http://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0173282
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D1. Cărţi în edituri internaţionale (inclusiv editate) 
1. Vasilii Erokhin, Tianming Gao, Jean Vasile Andrei (Eds.) (2021).Shifting Patterns of Agricultural Trade- The

Protectionism Outbreak and Food Security, eBook ISBN: 978-981-16-3260-0, DOI:10.1007/978-981-16-3260-0, Springer
Singapore, https://www.springer.com/gp/book/9789811632594#

2. Andrei Jean Vasile, Dragoi Mihaela Cristina (2019). The Common Agricultural Policy and Romanian Agriculture. CABI
International, Nosworthy Way, Wallingford, United Kingdom, ISBN13:9781789242201; 112pp.
https://www.cabi.org/bookshop/book/9781789242201/

3. Andrei Jean Vasile, Domenico Nicolo (Eds.). 2017.Sustainable Entrepreneurship and Investments in the Green
Economy, IGI Global USA, ISBN10:1522520759, ISBN13: 9781522520764, doi:10.4018/978-1-5225-2075-7,281pp.

4. Istudor Nicolae, Ignacio de los Rios, Andrei Jean Vasile (Eds.) 2017.Rural Communities in the Global Economy. Beyond
the Classical Rural Economy Paradigms, Nova Science Pub Inc; UK ed. edition, ISBN-10: 1536102385; ISBN-13: 978-
1536102383, 315pp

5. Andrei Jean-Vasile, Ion Raluca Andreea, Turek Rahoveanu Adrian (Eds.)(2015), Green Economic Structures in Modern
Business and Society, IGI Global USA, ISBN13: 9781466682191;ISBN10:1466682191; EISBN13:9781466682207;
DOI: 10.4018/978-1-4666-8219-1, 325pp.

6. Gabriel Popescu, Andrei Jean-Vasile(Eds.)(2015), Agricultural Management Strategies in a Changing Economy, IGI
Global USA, ISBN13: 9781466675216; ISBN10: 1466675217;EISBN13:9781466675223; DOI: 10.4018/978-1-4666-
7521-6, 453pp.

7. Andrei Jean Vasile, Gheorghe Popescu (2014), Economy in Romania and the Need for Optimization of Agricultural
Production Structures, ISBN 978-3-631-65826-0 (Print), E-ISBN 978-3-653-05012-7 (E-Book), DOI 10.3726/978-3-653-
05012-7 Peter Lang GmbH, Frankfurt am Main, Germany, 170 pp., https://www.peterlang.com/view/title/17743

8. Andrei Jean-Vasile, Turek Rahoveanu Adrian, Jonel Subic, Dorel Dusmanescu (Eds.), 2013, Sustainable Technologies,
Policies and Constraints in the Green Economy, DOI: 10.4018/978-1-4666-4098-6, ISBN13: 9781466640986, ISBN10:
1466640987, EISBN13: 9781466640993, IGI Global USA, 359pp., http://www.igi-global.com/book/sustainable-
technologies-policies-constraints-green/73572

9. Jean Andrei, Drago Cvijanović, Jovan Zubović- Eds, (2011), The Role of Labour Markets and Human Capital in the
Unstable Environment, KARTA GRAPHIC Publishing House, Ploiesti, Romania and Institute of Agricultural Economics,
Belgrade, Serbia, RO - ISBN 978-606-8312-45-3 e-ISBN 978-606-8312-46-0, RS - ISBN: 978-86-6269-001-2,173pp

D2. Cărţi în edituri naţionale 
 

1. Jean Vasile Andrei, Luminiţa Chivu, Valeriu Ioan-Franc, Violeta Sima (2020). Practici şi exigenţe în scrierea lucrărilor
ştiinţifice, Editura EXPERT, Bucuresti, Romania, ISBN 978-973-618-432-1, 203pp,
http://www.ince.ro/Publicatii/Eveniment_editorial/BT_Practici_si_exigente.pdf

D3. Capitole în cărţi internaţionale 
1. Marius Constantin; Jean-Vasile Andrei, Drago Cvijanovic, Teodor Sedlarski (2022).Can Facebook Data Predict the

Level of Sustainable Development in EU-27?. In: Machado, C., Davim, J.P. (eds) Sustainability and Intelligent
Management. Management and Industrial Engineering. Springer, Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-030-98036-8_4

2. Jean-Vasile Andrei, Marius Constantin, Ignacio de los Ríos Carmenado (2021).Assessing EU's Progress and
Performance with Regard to SDG-12 Targets and Indicators. In: Chiappetta Jabbour C.J., Khan S.A.R. (eds) Sustainable
Production and Consumption Systems. Industrial Ecology. Springer, Singapore. Print ISBN978-981-16-4759-8; Online
ISBN978-981-16-4760-4; https://doi.org/10.1007/978-981-16-4760-4_1

3. Mihaela Cristina Drăgoi, Jean Vasile Andrei, Drago Cvijanovic (2021).Circular Economy as a Vector for Innovative and
Efficient Production and Consumption. Analysis on EU's Indicators. In: Chiappetta Jabbour C.J., Khan S.A.R. (eds)
Sustainable Production and Consumption Systems. Industrial Ecology. Springer, Singapore. Print ISBN978-981-16-
4759-8; Online ISBN978-981-16-4760-4 https://doi.org/10.1007/978-981-16-4760-4_12

4. Luminiţa Chivu, Marius Constantin, Donatella Privitera, Jean Vasile Andrei (2021).Land Grabbing, Land Use, and Food
Export Competitiveness: Bibliometric Study of a Paradigm Shift. In: Erokhin V., Tianming G., Andrei J.V. (eds) Shifting
Patterns of Agricultural Trade. Springer, Singapore. https://doi.org/10.1007/978-981-16-3260-0_6

5. Jean Vasile Andrei, Luminiţa Chivu, Marius Constantin, Jonel Subić (2021).Economic Aspects of International
Agricultural Trade and Possible Threats to Food Security in the EU-27: A Systematic Statistical Approach. In: Erokhin V.,
Tianming G., Andrei J.V. (eds) Shifting Patterns of Agricultural Trade. Springer, Singapore. https://doi.org/10.1007/978-
981-16-3260-0_10

6. Andrei Jean-Vasile, Alexandra Alecu (2017), Theoretical and Practical Approaches in Understanding the Influences of
Cost-Productivity-Profit Trinomial in Contemporary Enterprises, pp.28-62, în4. Andrei Jean Vasile, Domenico
Nicolo (Eds.), 2017.Sustainable Entrepreneurship and Investments in the Green Economy, IGI Global USA,

https://www.springer.com/gp/book/9789811632594
https://www.cabi.org/bookshop/book/9781789242201/
https://www.peterlang.com/view/title/17743
http://www.igi-global.com/book/sustainable-technologies-policies-constraints-green/73572
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https://doi.org/10.1007/978-981-16-4760-4_1
https://doi.org/10.1007/978-981-16-4760-4_12
https://doi.org/10.1007/978-981-16-3260-0_6
https://doi.org/10.1007/978-981-16-3260-0_10
https://doi.org/10.1007/978-981-16-3260-0_10
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ISBN10:1522520759, ISBN13: 9781522520764, doi:10.4018/978-1-5225-2075-7,281pp,  https://www.igi-
global.com/chapter/theoretical-and-practical-approaches-in-understanding-the-influences-of-cost-productivity-profit-trinomial-in-contemporary-
enterprises/174469 

7. Zaharia Marian, Gogonea Manuela, Andrei Jean Vasile (2017). The Triunivocal Relationship of Rural Tourism - Regional
Development – Sustainability (Chapter 4) în Istudor Nicolae, Ignacio de los Rios, Andrei Jean Vasile (Eds.) (2017).Rural
Communities in the Global Economy. Beyond the Classical Rural Economy Paradigms, Nova Science Pub Inc; UK ed.
edition, ISBN-10: 1536102385; ISBN-13: 978-1536102383, 315pphttps://novapublishers.com/shop/rural-communities-in-
the-global-economy-beyond-the-classical-rural-economy-paradigms

8. Andrei Jean-Vasile(2015), The Evolution of Agrarian Structures in Romania: From Socialism to the Beginning of the
Free Market Economy,pp.39-60, în Andrei Jean-Vasile, Ion Raluca Andreea, Turek Rahoveanu Adrian (2015), Green
Economic Structures in Modern Business and Society, IGI Global USA, ISBN13: 9781466682191;ISBN10:1466682191;
EISBN13:9781466682207; DOI: 10.4018/978-1-4666-8219-1, 325pp,  http://www.igi-global.com/chapter/the-evolution-
of-agrarian-structures-in-romania/129240

9. Andrei Jean-Vasile, Mihai Mieila, Alexandra Smoleanu (2015) The Influence of Common Agricultural Policy (CAP) on
Development of the Agricultural Production Structures in Romania and EU-28, pp.52-79, în Gabriel Popescu, Andrei
Jean-Vasile (2015), Agricultural Management Strategies in a Changing Economy, IGI Global USA, ISBN13:
9781466675216; ISBN10: 1466675217;EISBN13:9781466675223; DOI: 10.4018/978-1-4666-7521-6, 453pp,
http://www.igi-global.com/chapter/the-influence-of-common-agricultural-policy-cap-on-development-of-the-agricultural-
production-structures-in-romania-and-eu-28/125985

10. Raluca Andreea Ion, Jean Vasile Andrei (2014), Greening the Common Agricultural Policy. Challenges and perspectives
for Romanian agriculture towards European new reforms, p.08-30; in Contemporary issues of sustainable rural
development: international approaches and experiences of Eastern Europe and Russia: Monograph / V. Erokhin, A.
Ivolga, J. V. Andrei et al. – Stavropol: AGRUS of Stavropol State Agrarian University, ISBN 978-5-9596-0953-5, 172 pp.,
https://ideas.repec.org/b/ags/stvmnc/163041.html

11. Andrei Jean Vasile (2013), Multifunctional Agriculture and the Green Economy, pp.290-311, în Andrei Jean-Vasile,
Turek Rahoveanu Adrian, Jonel Subic, Dorel Dusmanescu (Eds.), 2013, Sustainable Technologies, Policies and
Constraints in the Green Economy, DOI: 10.4018/978-1-4666-4098-6, ISBN13: 9781466640986, ISBN10: 1466640987,
EISBN13: 9781466640993, IGI Global USA, 359pp, http://www.igi-global.com/book/sustainable-technologies-policies-
constraints-green/73572

12. Jean Andrei, Saša Stefanovic (2011), Especially Vulnerable Groups in the Serbian Labour Market, pp.77-104, în Jean
Andrei, Drago Cvijanović, Jovan Zubović- Eds, (2011).The Role of Labour Markets and Human Capital in the Unstable
Environment, KARTA GRAPHIC Publishing House, Ploiesti, Romania and Institute of Agricultural Economics, Belgrade,
Serbia, RO - ISBN 978-606-8312-45-3 e-ISBN 978-606-8312-46-0, RS - ISBN: 978-86-6269-001-2,173pp

E.Articole/studii in extenso publicate în reviste din fluxul ştiinţific internaţional principal

1. Andrei Jean Vasile, Iuliana Denisa Rădulescu, Luminiţa Chivu, Vasilii Erokhin, Dumitru Nancu, Tianming Gao, Mile
Vasić. (2022). A short descriptive analysis of the European evolutions of input price indices of agricultural products
between 2008–2017: patterns, trends and implications. Strategic Management-International Journal of Strategic
Management and Decision Support Systems in Strategic Management., WOS:000827232300001,
https://doi.org/10.5937/StraMan2200018A

2. Iuliana Denisa Rădulescu, Jean Vasile Andrei, Luminiţa Chivu, Vasilii Erokhin, Tianming Gao, Dumitru Nancu (2022).
A short review on European developments in agricultural output price indices during 2008-2017: are there significant
changes?. Economics of Agriculture, 69(1), 107–117. WOS:00081987480000, 7
https://doi.org/10.5937/ekoPolj2201107R

3. Daniel Stefan Armeanu, Stefan Cristian Gherghina, Jean Vasile Andrei, Camelia Catalina Joldes (2022). Evidence from
the nonlinear autoregressive distributed lag model on the asymmetric influence of the first wave of the COVID-19
pandemic on energy markets. Energy & Environment. March 2022. doi:10.1177/0958305X221087502

4. Iuliana Rădulescu Denisa; Jean Vasile Andrei, Luminiţa Chivu, Vasilii Erokhin, Tianming Gao, Dumitru Nancu (2022).A
short review on European developments in agricultural output price indices during 2008-2017: Are there significant
changes?, Economics of Agriculture, 69(1), 107–117. https://doi.org/10.5937/ekoPolj2201107R
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agricultural and rural development - THEMATIC PROCEEDINGS” Jonel Subić, Boris Kuzman, Andrei Jean
Vasile(Eds.), December, 14-15th 2017, Chamber of Commerce and Industry of Serbia, Belgrade,  ISBN 978-86-6269-
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CAFEE`2016, Gabriel Popescu, Nicolae Istudor, Dan Boboc, Jean Andrei(Eds), The Bucharest University Of Economic
Studies,  Bucharest, 10-11 November 2016, Ed. ASE, Bucuresti, ISSN 2344−0201; ISSN-L 2285−9179, pp.342,
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11. Proceedings of the Third International Conference Competitiveness of Agro-Food and Environmental Economy
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2. Strategic pillar in the development of local communities and the business environment by strengthening the administrative
capacity in the protected natural areas in Romania, SIPOCA/MySMIS 607/127638   2019 – 2022, Key expert.

3. Integrated Nutrient Pollution Control Project (INPCP) Consulting Services for setting-up and running a Knowledge
Transfer Network to promote good agricultural practice and reduce the risk of nitrate pollution in the South-Muntenia,
Bucuresti-Ilfov and South –West Oltenia Development Regions (KTN 2), World Bank -Loan 8597 RO / Minstery of Waters
and Forests , Rom   2019 – 2020, Partner team leader

4. Studii de specialitate pentru fundamentarea Planului Teritorial pentru o Tranziție Justă a Județului Prahova, Contract de
prestări servicii administrația locală (SICAP), nr. 149/ 09.02.2021, Beneficiar: Consiliul Județean Prahova, perioada:
09.02.2021-20.08.2021 Expert NIER

5. Servicii pentru elaborarea Strategiei de dezvoltare a județului Hunedoara pentru perioada 2021-2030, Contract de prestări servicii
administrația locală (SICAP) nr. 10111 / 15.06.2021, Beneficiar: Consiliul Județean Hunedoara, perioada:  15.06.2021-15.12.2021;
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